
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прва основна школа краља Петра II 

Школска 2023/2024.година. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

И ОВА ШКОЛСКА ГОДИНА ПОЧЕЛА ЈЕ У ЗНАКУ НАШИХ НАЈМЛАЂИХ, 

НАШИХ ПРЕДШКОЛАЦА.  

 

 

 

 

 

 

 

АЛИ, И НАШИХ ДИВНИХ ПРВАКА! 



 

 

  

 

 

 

 



Један од омиљених дечјих писаца Дејан Алексић, упутио је видео честитку нашим 

Андријашима поводом почетка нове школске године... 

Утисци са НТЦ кампа 

Наша деца савладала су успешно све задатке: пешачења по 10 и више километара 

дневно, "освојила" Црни врх (планинарски поход), научила да праве кућице у шуми, 

одржавају равнотежу на камену, перу своје мајице, глуме, приказала своје таленте, 

умеће у фудбалу... И још доста тога. Васпитачица је истакла црвену, нашу групу,  као 

најдружељубивију у целом кампу. Поред тога школа би требало да буде поносна што 

су девојчице освојиле 2. место на вечери талената, а дечаци фудбалски турнир... Деци 

је било интересантно и што су упознала сина Нолета Ђоковића и дружила се са њим. 

Треба да будемо више него поносни на све њих 

 

 



 

ВОЛИМ И ПОШТУЈЕМ СЕБЕ И ДРУГЕ 

У оквиру Тематске недеље "Волим и поштујем себе и друге" ученици шестог и 

седмог разреда су на часу физичког и здравственог васпитања одиграли пријатељску 

утакмицу уз поштовање правила игре и међусобно поштовање. 

Игра је протекла у добром расположењу, одличној сарадњи и у духу фер - плеја ! 

 



Tематскa недељa "Ја поштујем себе и друге" на часовима ликовне културе 

 

 

 

 



 

 

Четвртаци су заједно обележили  тематску недељу. Кроз спорт поштујемо и себе и 

друге. 

 

 

 

 

 



Тематска недеља ,,Волим и поштујем себе и друге ,, код наших трећака. 

  

 

 



Папирни бродови 

"Из дана у дан пуштам низ зелену реку понеки мали папирнати брод. Сваки сам од 

њих украсио крупним, црним словима мог имена и села у ком живим. Можда ће 

неко преко седам мора наићи на мој брод и дознати како се зовем и где се 

налазим." Р. Тагоре 

На заласку лета, поринули су своје папирне бродове дечаци и девојчице из VII 1. По 

њима су на часу српског језика и књижевности исписали своје жеље, надања, снове. 

Када одрасту, вратиће се да нам кажу који су то бродови стигли до "поносних 

звезда". До тада, дижемо једра и пловимо напред. 

 

 

 

 



Дан српског јединства, слободе и националне заставе  - 15.09.1918. 

Данас српски народ прославља празник под називом „Дан српског јединства, 

слободе и националне заставе“. За време Првог светског рата, на Солунском фронту 

15.09.1918. српска војска је извршила енергичан јуриш на непријатељске топове, 

пушке и бајонете са циљем да ослободи окупирану Србију и друге територије на 

којима су живели наши сународници. Уједињени под српском заставом победили су 

бројнијег и јачег непријатеља остваривши свој главни циљ-  слободу!  

Током рата, ниједна од педесет и једне пуковске заставе није заробљена. Војници 

који су имали част да их носе су их чували и гинули, њихови другови су их 

преузимали и никада ниједна није остављена непријатељу. Застава је била симбол 

заједништва, државности и слободе- вредности које су поштоване више од живота. 

Као у ранијим временима и данас је део наших сународника суочен са тешкоћама у 

настојању да очувају своје српско име, православну веру и ћирилицу.  

Окупљени под црвено, плаво, белом тробојком дужни смо да бринемо једни о 

другима, да негујемо другарство и заједништво и да се сећамо славних предака и 

њиховог подвига. 

Руководилац историјске секције                      Никола Бацетић 

 

 

 



Дан српског јединства, слободе и националне заставе  - 15.09.1918. 

Данас су наши  седмаци из Стапара,  у оквиру предмета информатика и рачунарство, 

радили заставу у склопу рачунарске графике коју уче. 

 

 

Недеља мобилности 

У оквиру одржавања Европске недеље мобилности,  град Ужице организује 

добровољну вожњу бициклом на релацији Ужице - Стапарска бања, у суботу,  16. 

септембра. Скуп свих учесника је на Градској плажи у 11.30 часова , а планирани 

повратак је до 14 часова. Позивају се сви заинтересовани ученици и наставници да се 

придруже овој акцији. 

 

 



✨НТЦ✨ 

Сутра, 16. 09. почиње емитовање друге сезоне НТЦ квиза. Будите уз РТС 1 у 12:05. 

Учествовали су школе из целе Србије, а међу њима и наша! 

Квиз је подржало Министарство просвете и Савез учитеља Републике Србије! 

 

ФАНТАСТ ФЕСТ 

У оквиру Фантаст феста, данас су наши најмлађи  ученици из ИО Стапари и ученици 

одељења IV-1 и IV-5 посетили ГКЦ и присуствовали  радионици "Мозгаоница за бољи 

свет" са Урошем Петровићем. Трудили су се да одговоре на његова загонетна 

питања и уживали покушавајући да нађу решења. 

 

 

 



ФАНТАСТ ФЕСТ 

У оквиру Фантаст феста, после наших четвртака, стaрији Андријаши, ученици 5/3, са 

својом наставницом српског језика Иваном Чукановић, посетили радионицу коју је 

водио Урош Петровић у Народној библиотеци. 

 

ФАНТАСТ ФЕСТ 

Синоћ су у Градској библиотеци ђаци V3 уживали у дружењу са писцем Урошем 

Петровићем. Одгонетали, мозгали, решавали, смишљали, креирали, једном речју 

уживали! Поруке писца ће пренети свима, а оне гласе: имај самопоуздања, буди 

креативан и никад не одустај! Послушаћемо Уроша! 

 

 



,,ЗАЈЕДНО И БЕЗБЕДНО КРОЗ ДЕТИЊСТВО" 

Данас су на Градском тргу, у оквиру пројекта ,,Заједно и безбедно кроз детињство,, 

припадници Министарства унутрашњих послова деци указали на основе безбедног 

понашања и упознали их са радом полиције. Едукативним радионицама су 

присуствовали и ученици одељења V-1 и V-3. 

 

 

 

 



НЕКИ НОВИ КЛИНЦИ.... 

Продужени боравак наставља са сјајним активностима....  

Мали Андријаши, из једне од група продуженог боравка, посетили су Стари град са 

учитељицом Биљаном Вулетић.... 

 

 

 

 

 



ФАНТАСТ ФЕСТ 

Данас су наши четвртаци посетили ГКЦ и уживали у, за њих, новим и другачијим 

друштвеним играма. 

 

 

 



Крос РТС-а "Кроз Србију" 

Крос РТС-а "Кроз Србију" одржан је у дворишту наше школе. У организацији кроса 

учествовали су : васпитачи, учитељи, наставници и ђаци. Припреме за крос почеле су 

почетком недеље. На старту су били најмлађи предшколци, млађи и старији ђаци.  

Деца, која су остварила најбоље резултате у својој категорији и освојила прво, друго 

или треће место, биће награђена дипломом РТС-а. 

 

 

 

 



🐝🌻🍯,,Пчела, цвет и мед"🐝🌻🍯 

Ученици наше школе награђени су на ликовном конкурсу, који је организовало 

Друштво пчелара Ужице, поводом Пчеларске изложбе која се од 27. до 29. 

септембра организује у нашем граду. 

1.награда - Милица Гавриловић VIII-5 

2.награда -  Александра Станић V-4 

3.награда - Николина Марковић VII-2 

Браво! 

 

 

 

 



 

 

Најбржи Андријаши на кросу РТС-а 

,,Кроз Србију", који је одржан у петак. Браво! 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Најбржи предшколци на кросу РТС-а 

,,Кроз Србију", који је одржан у петак. Честитамо најмлађим Андријашима! 

  

 

 



Недеља спорта код наших другара у ИО Качер 

 

"У здравом телу здрав дух". Весели другаци у Недељи спорта! 

 

 



 

 



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА ОД 2. ДО 8.ОКТОБРА 2023.ГОДИНЕ. 

 

 



Дечија недеља у Стапарима 

Наши сјајни, вредни Андријаши! 

 

 

 

 



Дани одбојке у Првој 

У два дана, у оквиру Спортске недеље, наши гости били су првотимци и тренери 

ОК "Ужице", који су на задовољство деце одржали час одбојке и приближили нашим 

Андријашима овај спорт. Задовољство да присуствују овом лепом дружењу су имали 

наши трећаци и одељења 5/1, 5/2 и 5/3. 

Велико хвала ОК "Ужице" 

 

 



У посети... 

Младу редакцију "Андријаша" данас је угостила екипа ТВ5. Отишли смо да видимо 

како изгледа телевизијски студио, да сазнамо како настају емисије, да бар мало уђемо 

у тајне новинарског заната. Било је то једно ведро, весело дружење. Пробали смо и да 

између себе направимо интервју.  

Надамо се да се, на опште задовољсто, неће све завршити овом посетом.  

Хвала ТВ5, посебно нашој Зорици Милић Јовановић. Доћи ћемо опет! 

 

 

 

 

 



Цртице из школског живота 

На часу домаћинства ученици 7-4 посетили су "Водовод". 

 

 



Младе атлетске наде🏃🏃 

Данас је у Рашкој  одржана улична трка "Рашка 2023". У конкуренцији млађе пионирке 

(V и VI разред), Дуња Вукајловић V-1 освојила је прво место.Златном медаљом се 

окитио и Вукашин Арсенијевић VI-1, oсвојивши прво место у категорији млађих 

пионира (V и VIразред). Дуња и Вукашин су чланови Атлетског клуба ,Младост,,. 

Браво! 

 

 

 

 

 



ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

 🎨Наши прваци + креде у боји = уметничко дело🎨 

Традиционално, једна од омиљених активности наших најмлађих ученика у оквиру 

Дечје недеље, цртање кредама у школском дворишту. 

 

 

 

 



,,НИЈЕ ЗНАЊЕ ЗНАЊЕ ЗНАТИ, ВЕЋ ЈЕ ЗНАЊЕ ЗНАЊЕ ДАТИ. „ 

СРЕЋАН ДАН УЧИТЕЉА СВИМ УЧИТЕЉИМА !!! 

 

 

🍀Догађај вредан пажње... 

Позивницу дизајнирала наша ученица 

 Милица Гавриловић 8/5 💗😊👏 

 

 



Дечија недеља 

 

 

 

 



Дечја недеља код наших најмлађих другара у ИО Стапари и свечани пријем првака у 

Дечји савез 

 

 

 



Ми у Дечјој недељи 

Ученици у улози наставнице физичког васпитања 

 

 

„Да ми је само знати како је изгледао дан када се у књижарама први пут појавио 

„Мали принц“ Антоана де Сент Егзиперија?“        

                                                                                Момо Капор                                                              

Данас су ученици 7-1 са наставницом српског језика и књижевности Иваном 

Чукановић посетили галеријски простор Јокановића куће и уживали у изложби 

„Хобијем по свету“ ауторки Дијане Ристовић и Марине Котарац. Поред дивних и 

необичних лутака у народним ношњама, посебну пажњу привукли су им бројни 

примерци најпревођеније књиге на свету, „Малог принца“. Поред оних познатих 

светских језика, немачког, енглеског, италијанског, шпанског и других, ова 



Егзиперијева књига преведена је и на јакутски језик, свахили, удегејски и многе 

језике за које су посетиоци први пут чули. Захављајући необичном хобију једне од 

ауторки, седмаци су видели јединствене примерке књиге миленијума, која је иначе 

њихова обавезна лектира у 7. разреду. 

 

 

 

 



🎭Mаскенбал у ИО Стапари🎭 

 

 

 

 



Велико ❤️ наших предшколаца 

 

 

 

 

 

 

 

 



Посетили смо 

Наши трећаци и четвртаци су уживали у посети галеријском простору Јокановића 

куће у којем је отворена изложба ,,Хобијем по свету,, ауторки Дијане Ристовић и 

Марине Котарац. 

 

 

 

 



Свечани пријем првака у Дечји савез 

Данас је за наше прваке важан дан, један од оних које ће дуго памтити. Старији 

другари, ученици трећег разреда, су им приредили пригодан програм и свечано 

уручили добродошлице. Дечји савез је организација у којој деца остварују своје 

потребе за дружењем, игром, стваралаштвом и забавом. Прва недеља октобра се се 

званично обележава као Дечја недеља, када ученици првог разреда добијају 

добродошлице и упознају се са Букваром права. Дечји савез свој рад заснива на 

поштовању Конвенције УН о правима детета. 

 

 

 



НТЦ КВИЗ 

Оно што смо нестрпљиво чекали.... Најављивали... Спремали се да навијамо.... 

Коначно наши Андријаши на малим екранима.... 

СУБОТА, 07.10., 12.05, РТС1 

Погледајте их... Видећете да вреди одвојити сат времена за ову сјајну 

децу👏💗❤️❤️😍 

😍Јана, Теодора, Петар, Ница 😍 

 

 

 



Да је дружење са старијим ђацима забавно доказују заједничке игре у Дечијој 

недељи, IV4 ,II3 и II4. 

  

  

 

 

 

 



Велико ❤️ наших Андријаша 

Дечја недеља се ближи крају. Иза нас је мноштво активности у којима смо сви 

уживали. 

 

  

 



😍🍀👏 "КОЛО" ❤️💪🤩 

Наши Андријаши на премијери... Сјајно искуство, дружење и игра и приказано знање 

у НТЦ квизу на РТС 1... 

Пласман у четвртфинале... 

👏Честитке девојчицама из Ниша.. 

Велико браво за Јану, Теодору, Ницу и Петра! 

 

 

 

 

 

 

 



🏃Традиција се наставља... 

На кросу "Трка за срећније детињство"  наша школа освојила  ПРВО МЕСТО у 

укупном пласману са 30 бодова и освојених 14 медаља... Браво Андријаши!!! 🍀💪😍 

 

 

 

 

 



,,Трка за срећније детињство,, 

На Градском стадиону ,,Радомир Антић,, данас је одржана традиционална ,,Трка за 

срећније детињство,, у организацији Црвеног крста. Са освојених 14 медаља наша 

школа је освојила прво место! 

Пласман по разредима: 

2. разред 

Петра Вилотијевић 1. место и Страхиња Грбић 1. место 

3.разред 

Милица Поповић 2. место, Петра Деспић 3. место и Филип Лазић 3. место 

4. разред 

Алекса Ивановић 1. место 

5. разред 

Дуња Вукајловић 1. место и Тијана Цукавац 2. место 

6. разред 

Теодора Маринковић 2. место и Вукашин Арсенијевић 1. место 

7. разред 

Невена Миловановић 2. место и Петар Јованетић 3. место 

8. разред 

Емилија Старчевић 3. место и Драган Маричић 1. место 

Браво, Андријаши! 

 

 



ОТВАРАЊЕ ИЗЛОЖБЕ ЛИКОВНИХ РАДОВА  УЧЕНИКА ОСНОВНИХ ШКОЛА 

Галерија "Рефлектор", понедељак, 17 часова 

Добро дошли! 

 

 

У борби две ,,краљевске школе,, нишке ,,Царице,, су побеђене од стране ужичког 

,,Кола,, , екипе коју су чинили наши сјајни Андријаши! Пролаз у четвртфинале 🙂✨ 

Једно велико БРАВО за Јану, Теодору, Ницу и Петра! 

 

 



,,Српски витез - племенити ратник“ 

Јуче су на ужичкој тврђави наши ученици  присуствовали наступу „Српског витешког 

друштва- Стари град Ужице“. Поред осталог, сазнали су колико је стара ужичка 

тврђава, завирили у сваки њен кутак (чак и у поткровље високе Донжон куле), чули 

занимљиву причу о заробљавању средњовековног  великаша Николе  Алтомановића 

под њеним зидинама, сликали се са костимираним војницима, принцезом и 

“страшним“ змајем, присуствовали витешким двобојима уз коришћење комплетног 

средњовековног наоружања, слушали мелодије древних песама уз звуке фруле и 

присуствовали позоришној представи која је крунисана погубљењем злог феудалца 

и ослобођањем принцезе. Напустили су Стари  град оплемењени, са осећајем да 

главна одлика средњовековних српских витезова нису били само оружје и ратничка 

вештина, него пре свега кодекс части и врхунски морални квалитети: поштовање 

према другима, упорност и спремност да се не одустане од циља, верност задатој 

речи, опраштање другима и признавање сопствених грешака.  

        Руководилац историјске секције 

         Никола Бацетић, наставник историје 

 

 

 

 



 

 

 

 



Цртице из школског живота 

Моделирање ћелије, 5. разред 

Правили смо ћелију од разних материјала, учили и забављали се. 

 

 

 



Кањоном реке Ђетиње 

Чланови фото, еколошке и новинарске секције, у петак 6. 10, прошетали су кањоном 

Ђетиње. Уживали су у лепоти кањона, дружили се, али, нажалост, били и сведоци 

људског немара и бахатости према природи. 

 

 

 



Дан Града и значај октобра за нашу школу  

Данас, 9. октобра, Ужичани прослављају Дан града. Најстарији спис у коме се место 

под називом „Ужице“ први пут помиње пореклом је из Дубровника и стар је готово 

седам векова. Прецизније, потиче од 9. октобра 1329. године, из времена када је 

Србијом владао краљ Стефан Дечански, отац цара Душана. Осим поменутог, текући 

месец је од великог значаја за Прву основну школу и за ужичко образовање уопште. 

У доба кнеза Милоша, у октобру 1829. именован је први учитељ „вароши ужичке“. 

Звао се Милутин Будимировић. Од тада до данас, процес образовања и васпитања у 

нашем граду непрекидно траје.   

        Руководилац историјске секције 

         Никола Бацетић 

 



Наши предшколци, Зечићи и Колибрићи прослављају Дан града 

 

 

 



Вечерас је у галерији "Рефлектор" отворена изложба ликовних радова ученика 

ужичких основних школа. Својим радовима представили су се и наши Андријаши. 

Младост, таленат, креативност на једном месту. Довољно да дан буде савршен. 

 

 

 

 

 

 

 



Данас је шесторо ученика 8. разреда учествовало у радионици на тему "Боља 

енергија за бољу будућност". Радионица је реализована у Градском културном 

центру. 

 

 

 

 

 



Дуња,Вукашин и Драган опет заблистали❤ 

 

Јуче су наши предшколци  учествовали у ,,Трци за срећније детињство,, заједно са 

својим вршњацима из ужичких вртића и основних школа 

 



,,Хобијем по свету,, 

Предшколци у посети Јокановића кући 

 

 

 

 



Наши предшколци су се одазвали акцији ,,Зачепимо предрасуде,, 

 

Лепоте Стапара  

На Фото секцији ученика 6.разреда из ИО Стапари настале су ове предивне 

фотографије. Њихов поглед на околину и таленат за фотографију показују нам и сву 

лепоту места у ком живе. Чувајмо села! 

 



 

Културно - историјске лепоте нашег краја 

Ученици трећег и четвртог разреда су радили пројекат посвећен нашем граду и 

околини . Уложили су велики труд да би настали радови а што је најважније научили 

су много о свом завичају. Пројекат су посветили обележавању Дана града. ,,Игром 

кроз мој крај,, , недавно промовисана друштвена игра, послужила им је  да провере 

колико су научили и да се лепо забаве на крају пројекта. 

 

 



 

 

 

 

 



Октобарске чаролије 

Данас су наши предшколци гледали позоришну представу ,,Василиса Прекрасна,, 

којом је отворена 7. ревија представа за децу ,,Октобарске чаролије,,. 

 

 

 



Успешан спортски викенд за наше Андријаше 

На 71. атлетској трци ,,Трофеј Београда,, која је одржана јуче, Вукашин Арсенијевић 

је освојио прво место, Дуња Вукајловић је била сребрна, док је Драган Маричић 

освојио 4. место. Претходног дана у спортској дворани ,, Александар Николић,, у 

Београду ,на Међународном карате турниру ,, Београдски победник 2023.,, Сергеј 

Курћубић је освојио бронзану медаљу у категорији кадета. Браво! 

 

 

     Кренули смо са спортским такмичењима 🏃 

Срећно Андријаши 🍀 

Данас је у стрељани ОШ "Алекса Дејовић" у Севојну одржано Општинско првенство у 

стрељаштву. 

За нашу школу такмичили су се: 

 Драган Маричић, Павле Бајић, Сретен Ристановић, Исидора Ђурић, Ема Јовичић и 

Лана Старчевић. 

Наставница Кристина Ђорђевић-Љубичић 

Женска екипа је освојила прво, а мушка екипа друго место. 



На Окружно првенство, које ће бити одржано 25. октобра у Пожеги, пласирали су се: 

Драган Маричић ( појединачно ) и све три девојчице ( екипно ). 

Браво и срећно на даљем такмичењу! 

 

 

 

 

 

 

 

 



🍂🍁Природа је најлепша учионица🍁🍂 

Час ликовне културе у ИО Стапари   🎨 

 

Октобарске чаролије 

Данас су ученици првог, трећег и четвртог  разреда и ученици из ИО Качер и ИО 

Стапари посетили Народно позориште. На репертоару је била представа ,,Петар 

Пан,,. 

 

 



 

Другари из Издвојених одељења Качер и Стапари су овај октобарски дан 

искористили на најлепши начин. Пре одласка у Народно позориште ученици из 

Качера су били гости у Продуженом боравку док су ученици из Стапара уживали у 

активностима на дечијем игралишту. 🍀     

 

 



Наши предшколци Зечићи уживају у игри са јесењим лишћем!Диван дан за шетњу 

до плаже.🍂🍁 

 

"Једна јабука на дан - доктор из куће ван."  

🍏Ученици одељења II 4 су обележили Светски дан здраве хране   🍒🥕          и Дан  

јабуке. 🍎 

 



Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату- 21.10.1941. 

У суботу 21. октобра Република Србија обележава државни празник- „Дан сећања на 

српске жртве у Другом светском рату“. Пошто су савладали Југословенску војску 

(априла 1941) Немци и њихови савезници су заузели већи део простора данашње 

Србије. Након оружаних акција у којима су страдали окупаторски војници немачке 

трупе су извршиле незапамћене злочине над српским становништвом. У Крагујевцу је 

21. октобра 1941. стрељано близу 3000 људи. Mеђу њима  око 300 ученика.   Током 

рата хиљаде српских цивила је погубљено у Краљеву, Шапцу, Драгинцу (код Лознице), 

Нишу, Београду, Новом Саду и многим другим местима. Ван Србије, највеће страдање 

нашег народа је забележно у тзв. „Независној држави Хрватској“. Ми, потомци 

невиних жртава, дужни смо да памтимо и поштујемо ту страшну и превисоку цену коју 

је наш народ плаћао за слободу. 

  Никола Бацетић , наставник историје 

 

 

 



,,Поштуј младост, поштуј живот,, 

Oве недеље одржана за наше ученике одржана је трибина у оквиру пројекта 

,,Поштуј младост, поштуј живот", који се реализује у оквиру Министарства просвете и 

науке и Министарства здравља. 

 

 

 



Данас је у Музичкој школи ,,Војислав Лале Стефановић,, одржан други такмичарски 

фестивал "Миња Субота". Прилику да покажу своје вокално умеће имали су ученици 

основних школа Златиборског округа. Такмичење је било подељено у 5 категорија, 

према узрасту ученика, тако да је проглашено 5 победника фестивала. У трећој 

категорији победила је наша ученица Викторија Марковић(3-2), освојивши 

максималних 100 бодова. Сјајан наступ су имале и Лена Трифуновић (5-1) са 

освојених 96 бодова и Миња Босиљчић (8-5) која је освојила 99 бодова. 

Честитамо Викторији, Лени и Мињи              

 

 

 

 



Ученици одељења I-5 су Светски дан хране обележили са Нинином мамом, др 

Бојаном Кузељевић. Заинтересовано су пратили причу о здравој исхрани, 

постављали питања, а на крају су уживали у   шареној воћној ужини. 

 

Pozdrav iz Švajcarske 

Švajcarska nas je dočekala raširenih ruku 🇨🇭 

Uz podršku dečije fondacije Pestalozzi i Užičkog centra za prava deteta, 19. oktobra smo, 

zajedno sa drugarima iz drugih užičkih i čajetinske škole, doputovali u Trogen, ušuškano 

dečije selo na obroncima predivnih zelenih padina. Već prvog dana smo shvatili da ćemo 

uživati - nakon upoznavanja domaćina, podele zaduženja u kući i šetnje selom, učestvovali 

smo u radionicama na kojima smo razgovarali o identitetu, predrasudama, diskriminaciji i 

samopoštovanju. A juče smo posetili i  čuveni švajcarski naučni centar "Tehnoramu".  

Puno razgovaramo, razmenjujemo mišljenja i utiske, a u slobodno vreme uživamo u 

slobodnim aktivnostima - igranju stonog fudbala, bilijara, odbojke i košarke, vežbanju 

karatea, pravljenju palačinaka i vežbanju nemačkog.  Radujemo se svemu što sledi i jedva 

čekamo da podelimo sve utiske sa vama!  

Andrija , Nikolina, Matija, Teodora, Maja, Andrija i Milica 

 

 



 

 

 

 

 



🍎Светски дан јабуке обележили су  ученици одељења I-3.🍎 

 

 

 

 



Предшколци🎂 

Славимо Мини рођендан. Најлепше је на сунцу! 

 

🏅Пласман на РЕПУБЛИЧКО🍀🤩 

На Окружном такмичењу у стрељаштву, одржаном 25.10. 2023. у Пожеги, женска 

екипа ( Исидора Ђурић, Ема Јовичић и Лана Старчевић ) освојила је ДРУГО место. 

Драган Маричић је такође освојио ДРУГО место појединачно. По пропозицијама 

такмичења, такмичарка  са најбољим резултатом из наше екипе Исидора  Ђурић, 

стекла је право да се такмичи на Државном првенству. 

Честитке свим такмичарима и наставници Кристини Ђорђевић Љубичић 🍀👏👏👏 

 



Данас су ученици из ИО Стапари посетили фабрику за прераду пластике, рециклажу 

и прављење саксија. Велико хвала свима у ,,Боки- пласту,, 

 

 

🍂Јесен у учионици одељења IV-1🍂 

 



Добри резултати Андријаша стонотенисера 🍀 

На општинском првенству у стоном тенису, екипа девојчица наше школе у саставу: 

Јана Међедовић и Јана Симић, 

заузела ПРВО место. У појединачној конкуренцији, ПРВО место освојила 

 Јана Симић 🏅     👏 

Екипа дечака у саставу Алекса Јолић и Андреј Лукић, заузела треће место. 

Честитке Андријашима и наставнику Душану Илићу 👏👏👏 

 

Mašemo vam iz 🇨🇭! 

Švajcarska ne prestaje da nas iznenađuje svojim prirodnim lepotama.  U nedelju smo se 

uputili na Alpe i "osvojili" Hoher Kasten, jedan od čuvenih planinskih vrhova.  A u 

ponedeljak je radoznalosti došao kraj, pa smo konačno upoznali vršnjake iz Nemačke. Sa 

Fatimom, Maggie, Susan, Lukasom i Sofiom smo odmah pronašli zajednički jezik.  Zajedno 

sa Bavarcima smo učestvovali na nekoliko radionica. Razgovarali smo o predrasudama, 

etiketiranju određenih društvenih grupa, osećanjima i važnosti međusobnog razumevanja. 

Na zajedničkom druženju smo predstavili običaje kraja iz kog dolazimo. Oduševili smo ih 

kolom! Juče smo, na poslednjoj zajedničkoj radionici, pravili mostove prijateljstva i 

dogovorili se da se naše druženje tu ne završava.  Catalina i Mads, naši učitelji, su nam 

obećali odlično druženje do kraja, a već se radujemo ponedeljku - poslaćemo vam link da 

nas slušate.  

Do skorog slušanja i viđanja, pozdravljaju vas Andrija Lazić, Nikolina, Matija, Teodora, 

Andrija Zečević, Milica i Maja 

 

 



 

 

  



Dnevnik iz 🇨🇭 

Juče je dan u Pestalozzi selu u Trogenu protekao u znaku radija.  Prisetili smo se svih 

radionica, razmene sa drugarima iz Nemačke, svakodnevice u selu, a potpuno nas je 

oduševio proces stvaranja radijske emisije. 

  

У суботу 28.10.2023. Друштво историчара и Коло српских сестара организовали су 

путовање за ученике основних и средњих школа Ужица у Чачак,Жичу  и Краљево. 

Поводи су значајни: Посета галерији ,,Надежда Петровић" и изложби ,,Модерност и 

нација" поводом 150 година од рођења ове славне сликарке и једне од оснивача Кола 

српских сестара и посета Меморијалу Ужичког одреда  Војске Краљевине Србије 

поводом 108 година од херојске одбране одступнице српској војсци у бици на 

Врановцу код Краљева. 

Наши ученици Нађа Дрндаревић(V-1) и Ђорђе Васиљевић(V-3) као и наставник 

историје Никола Бацетић, били су део овог лепог и значајног путовања. 

 



 

🇨🇭 Završeno je naše putešestvije! 

Hvala Užičkom centru za prava deteta i Pestalozzi fondaciji na prilici da učimo, sklopimo 

nova prijateljstva, proširimo vidike, upoznamo švajcarsku kulturu i stil života, hodamo 

ulicama njenih najlepših gradova, zavirimo malo dublje u sebe i malo bolje oslušnemo one 

oko sebe.  Poslednje dane u Švajcarskoj smo proveli na Rajninim vodopadima, u Cirihu i 

Lucernu, osvojili smo i vrh Gäbris, osvrnuli se na boravak u kući i na radionicama i osmislili 

kako ćemo vam po povratku preneti utiske.  Hvala i svim drugarima i supervizorima iz drugih 

škola i našem vozaču Slobu, koji su ovu avanturu učinili nezaboravnom.  

Tschüss od Maje, Milice, Zeka, Teodore, Matije, Nikoline,  Andrije i Ane! 

 



У оквиру пројекта "Заједно и безбедно кроз детињство" ученици из ИО Стапари су 

имали радионицу под називом" Безбедност деце у ванредним ситуацијама". 

 

 

 



🏐Одбојка🏐 

На Општинском првенству у одбојци за дечаке, наша школа заузела 2. место, где смо 

у финалу поражени од ОШ "Душан Јерковић," којима честитамо на победи.  

Леп успех због чињенице да у екипи наших дечака нема  одбојкаша... 

 

🍁Четвртаци су на часовима природе и друштва правили хербаријум у оквиру теме 

,,Биљни свет Србије🍁 

 



 

Дан родитеља у настави 

  

 



У славу предака  

Ученици трећег разреда су час српског језика посветили Дану примирја у Првом 

светском рату. Имали су прилику да чују због чега је овај дан значајан у историји, 

каква је симболика Наталијине рамонде  и да чују песме које су посвећене овом 

периоду. На часу су видели и како изгледа Албанска споменица. 

 

 

 



Дан просветних радника- 8.новембар 

Данас се у Републици Србији слави Дан просветних радника. Датум је изабран према 

једној од теорија која се односи на дан рођења Вука Стефановића Караџића (1787. 

године). Овај празник се обележава од 1994. године. 

Честитамо свим колегама. 

 

,,Уметник из школске клупе,, 

У оквиру 5.фестивала дечјег стваралаштва ,,Уметник из школске клупе,, наш ученик 

Јован Гогић похваљен је на литерарном конкурсу ,,Још увек сам дете,,. Браво, Јоване! 

 



     НТЦ квиз🍀 

После велике и неизвесне борбе, наши Андријаши, екипа "Коло" завршава учешће у 

четвртфиналу. Нашој деци је недостајало и мало среће, поред великог знања 

противника из Београда. На крају, можемо бити веома поносни на Јану, Ницу, 

Теодору и Петра, и на то како су представили нашу школу и град у овој НТЦ авантури. 

Честитке екипи "Филиповића" на фер такмичењу и победи, и желимо им сву срећу у 

наставку квиза. Велико браво за наше Андријаше!!! 

 

 

 

 

 

 



Дан примирја у Првом светском рату - 11.11.1918. 

У суботу 11. новембра наша држава прославља Дан примирја. На овај дан (1918. 

године) зараћене стране у Првом светском рату су потписале мировни споразум 

којим је окончан најстрашнији сукоб у дотадашњој историји. Према неким 

подацима Краљевина Србија је током рата изгубила више од четвртине 

становништва. Готово да није било породице која није остала без најближих. 

Ми, потомци јунака са Кајмакчалана и страдалног народа окупиране Србије дужни 

смо да се сећамо предака, да поштујемо њихову жртву и чувамо мир и слободу коју 

су нам даровали. 

Никола Бацетић, наставник  историје 

 

 

 



Данас је у Београду одржан 47. Крос Партизана. Учешће је узело више од 1000 

учесника. Међу најуспешнијим такмичарима били су наши Андријаши, чланови 

Атлетског клуба "Младост"из Ужица, са освојене 4 медаље. У трци девојчица 

рођених 2012 године прво место освојила је Дуња Вукајловић. У трци старијих 

пионира друго место припало је Драгану Маричићу, док је код млађих пионира 

Вукашин Арсенијевић заузео треће место. 

 

 

🏐Одбојка🍀 

На Општинском првенству у одбојци наше девојчице освојиле 3. место. После победе 

над ОШ "Душан Јерковић" 2:0, уследио је пораз у полуфиналу од ОШ "Стари Град", 

где је после велике борбе било 2:1. Све честитке нашим девојчицама на борбености и 

понашању на турниру.  



Екипа : Лана Кнежевић, Маша Старчевић, Лана Јовановић, Јана Симић, Софија 

Кнежевић, Лана Старчевић, Дуња Павловић, Зоја Марјановић, Анђела Цветковић, 

тренер Никола Мићевић 

 

Међународни дан доброте IV-1 је обележило љубављу и загрљајима, уз "ситна" 

добра дела (подели ужину, помози другу/другарици, поклони ситницу...) 

  

 



Art dance festival Instanbul 

Prva nagrada u svojoj kategoriji klasičan balet i treća nagrada za najlepšu koreografiju na 

festivalu. Rame uz rame sa srednjoškolcima. 

Naša Jana Jovanović 

 

Наше предшколске групе су данас посетиле градску библиотеку и упознале се са 

запосленима у њој. Најмлађи Андријаши су уживали у активности и бесплатно 

добили чланске карте библиотеке. 

 

 

 

 



Метеоролози, метеорологија 

У оквиру лекције о мерењу температуре ваздуха и воде наши трећаци су се 

опробали у улози презентера временске прогнозе. Како наши мали метеоролози 

прогнозирају, сутра можете одложити кишобране јер ће бити ведро. 

 

 

 

 

 



Окружно првенство у пливању одржано је у организацији Спортског савеза Ужица на 

градском базену, 15. 11. 2023.  

На такмичењу је учествовало 25 ученика и ученица наше школе. У категорији I и II 

разред    због грешке на старту и неправилног стила пливања по завршетку трке 

уследила је дисквалификација за обе такмичарке и нашег трећепласираног такмичара. 

Првопласирани такмичари и такмичарке стекли су право учешћа на Државном 

првенству. Све честитке Андријашима, и наставници  

Кристини Ђорђевић Љубичић 

 

 

 



Продужени боравак наше школе у посети Ватрогасном дому. 

Било је право уживање!  Велико ХВАЛА другарима ватрогасцима, који су, по ко зна који 

пут, показали какви су цареви! Зато их много поштујемо и волимо...  И видимо се опет, 

следеће године!!! 

 

 

Поводом Дана библиотеке, Народна библиотека "Јован Поповић" из Кикинде 

расписала је литерарни конкурс за најбоље радове деце и младих у 2023. години. 

Лазар Новаковић, ученик 5-2, освојио је друго место. 

Браво, Лазаре! 

Данас је за нас посебан дан! Заједно славимо Светски дан детета!  

Зато смо за ову прилику са другарима из више од 200 школа широм Србије у исто 

време послали снажну и инспиративну поруку: УЧИМО СВИ ЗАЈЕДНО! На овај начин 

смо желели да покажемо колико је важно да школа буде отворено место које 

прихвата различитости и слави их. Светски дан детета нас подсећа да заједно 

можемо створити боље и толерантније друштво у којем се свако дете осећа вољено, 

подржано и уважено.Заједно радимо на томе да школа буде инклузивно место, где 

су све наше различитости добродошле! 



У нашој школи свечано су додељене  дипломе и награде за постигнуте успехе на 

Музичком фестивалу ,,Миња Субота,, и на Ликовном конкурсу ,,Пчела, цвет и мед ,,.  

🎼Фестивал ,,Миња Субота,, награђене ученице: 

Викторија Марковић, Лена Трифуновић и Миња Босиљчић. 

🐝Ликовни конкурс ,,Пчела, цвет и мед ,, награђене су ученице: 

Милица Гавриловић, Александра Станић и Николина Марковић 

Похвале: 

Дуња Брадић, Анастасија Ристановић, Вера Милошевић, Давид Секулић, Уна 

Дејановић, Магдалена Ћосић, Јулијана Арсенијевић, Нина Станић, Тамара Пауновић, 

Кристина Јоцић, и Лазар Ђорђевић. 

Осим диплома, награде за освојена места на ликовном конкурсу су биле никад 

слађе: 1. место 5 🍯меда, 2.место 3 🍯 меда и 3.место 2🍯 меда. 

Још једном браво за наше талентоване ученике ❤️ 

 

 

 



МАТЕМАТИЧАРЕЊЕ 

Наши ученици су на математичкој секцији утврдили да је математика невероватна и 

интересантна наука. Врло је егзактна, али што се више истражује, то ће више бити 

занимљива. Трећаци и четвртаци су уживали у магичним квадратима и задацима са 

палидрвцима. 

 

 

 

MENS SANA IN CORPORE SANO 

У оквиру "Недеље здравих стилова живота" ученици предметне наставе  учествовали 

су у дискусији о значају редовне физичке активности, здраве исхране, одмора и 

хигијене и штетности конзумирања енергетских пића, дувана и алкохола по социјално, 

физичко и ментално здравље деце и омладине.  Приказом вежби дисања, опуштања и 

релаксације, вежбањем уз музику или у пару, дали су пример и осталим ђацима да 

кроз вежбу, песму и игру наставе да негују здрав начин живота, дружење и сарадњу. 



 

Недеља здравих стилова живота 

Здрава ужина у одељењу 2-5. Другари кажу да су уживали у разним здравим 

ђаконијама а поделили су са нама и њихове рецепте за здраву храну. 

 

 

„Здрави стилови живота“ 

   У оквиру тематске недеље„Здрави стилови живота“ где сви заједно учимо и 

развијамо свест о важности очувања и унапређења здравља, не само хранећи се 

здраво и бавећи се спортско – рекреативним активностима, ученици Прве основне 



школе краља Петра II ИО Стапари заједно са предшколском групом, бавили су се и 

развојем умног очувања здравља. Како се то чини?  Читањем. Посетили су Народну 

библиотеку у Ужицу и упознали се са њеним радом. Најзанимљивије је било на дечјем 

одељењу библиотеке где је њихову пажњу привукао велики број илустрованих књига, 

а посебно су били импресионирани када су „покушали“ да читају књигу за слепе и 

слaбовиде људе. Постали су и чланови библиотеке, добили чланске карте, а  узели су 

књиге да прочитају у слободном времену. 

 

 

 

 

 



🏀Кошарка🏀 

Девојчице освојиле 2. место на Општинском првенству у кошарци, победивши у 

полуфиналу екипу "Стари град". Пораз у финалу од одличне екипе 

 "Алекса Дејовић" из Севојна. Све честитке нашим девојчицама на приказаној борби и 

понашању. 

 

Посета Народном музеју 

Ученици наше школе су посетили сталну музејску поставку под називом „Ужичка 

република 1941.“. Упознали су се са животом на ослобођеној територији и низом 

вредних експоната. Највећу пажњу ученика привукло је наоружање из Другог светског 

рата. 

 



 

На Купу Србије за полетарце, пионире и наде Сергеј Курћубић освојио је титулу!!!!! 

Првак Србије за наде и за кадете, први на Купу Србије за наде, трећи на Балканском 
првенству за наде. Браво! 

 

 



У оквиру обележавања недеље ,,Здрави стилови живота", ученици четвртог разреда су 
припремили малу пијацу, препуну воћа и поврћа.  Разреди су представљали воће и 
поврће по бојама, а касније су једни друге послужили. Дружење су нам улепшали 

педагог и директорка школе. 

 

Хумани Андријаши на делу 

Ђурђија Лојаница, бивша ученица наше школе, некадашња је првакиња Србије у 
изражајном читању на немачком језику, а сада успешна студенткиња немачког језика 
и књижевности на  Филолошком факултету у Београду. Она је једна од студената који 

организују хуманитарну акцију за помоћ трогодишњем дечаку Марку Радивојши из 
Београда. 21. и 22. децембра биће реализован Божићни базар, а сав прикупљен новац 
биће усмерен на Марково лечење. Ученици наше школе ће се такође укључити у ову 
хуманитарну акцију, тако што ће направити честитке, украсе и друге креативне ствари 

за базар. 

 

Битка на Кадињачи -  29.11.1941. 

После краткотрајног Априлског рата и пораза војске Краљевине Југославије Немци су 
окупирали највећи део простора данашње Србије. Већ након неколико недеља 

партизани и равногорци су подигли устанак против окупатора. У западној Србији под 
партизанским руководством је формирана највећа ослобођена територија у Европи, 
тзв. „Ужичка република“. Страхујући од сличних побуна Немци су послали значајне 
војне снаге на устанике. Бранећи Ужице партизани и део грађана организованих у 

раднички батаљон су им се супротставили на брду Кадињача. У неравноправној борби 
готово сви су изгинули. Међу њима и Андрија Ђуровић командант радничког 

батаљона, бивши ученик наше школе.Као грађани Ужица и припадници колектива 
Прве основне, увек ћемо их се са поносом сећати. 



 

НАШИ ПРЕДШКОЛЦИ НЕГУЈУ ЗДРАВ СТИЛ ЖИВОТА 

 

 



Данас је одељењу 2-3 час одржала професорка физичког васпитања Соња Матевска. 

 

 

 

 



У свету боја🎨 

Одељењe III-2 угостио је у свом атељеу академски сликар Владан Терзић, бивши 
ученик наше школе. Ученици су имали част да им наш велики уметник одржи час 

ликовне културе. 

 

 

 

 



Зимска идила код наших ученика у Качеру❄️☃️ 

 

Посетили смо 

Наши најмлађи ученици су претходне седмице  посетили биоскоп и уживали у 
Дизнијевом цртаном филму ,,Жеља,,. 

 



 

 

Ekipa naše skole je učestvovala na jubilarnoj, 40. manifestaciji - ,,Takmičarski dani 
edukativnosti mladih investitora i preduzetnika,,. Ekipa je bila u sastavu: Teodora Miković, 
Milan Čumić, Iskra Jovičić, Zoja Marjanović i Kosta Aleksić, mentor Olivera Krstić. Učenici su  
prezentovali svoju ideju ,,Interaktivni turistički vodič,,. Naš inovativni projekat se sastoji od 
interaktivne mape (na više lokacija u gradu). Mapa predstavlja digitalan, praktičan način, 
pomoći turistima da dođu do značajnih lokacija, istorijskih i kulturnih objekata u našem 

gradu, vodič na više evropskih jezika, kao i na kineskom jeziku. 

Za slepe i slabovide - brajevo pismo, znakovni jezik, za osobe oštećenog sluha, pomocu 
animiranih likova. 

Napajanje je pomoću solarnog panela. 

Naša interaktivna tabla ima i tastere za pomoć, na koje se odmah javljaju volonteri Crvenog 
krsta. 

 Projekat obuhvata IT sektor, turizam, a daje i značajan doprinos zaštiti životne sredine. 

Učenica Iskra Jovičić je dobila nagradu za najboljeg besednika. 

Bravo❤️ 

 

 



 

 

 



ГРАДСКО ПРВЕНСТВО У ШАХУ 

Данас 9.12. са почетком у 10 часова у просторијама Шаховског клуба „Слобода“ 
отпочело је појединачно градско првенство у шаху за основце. Ученици наше школе су 
се лепо дружили и витешки такмичили са вршњацима из ужичких школа. Запаженије 

резултате и награде остварили су: Ђурђе Стевановић - 2 место, Новак Лазић – награђен 
књигом, Кристина Јоцић- награђена књигом (све троје су из одељења 5-4) и Павле 

Китић из одељења 2-4 (такође награђен књигом). О расположењу ученика и 
атмосфери која је била у току турнира, говоре слике у прилогу... 

 

 

 



⚽Најбољи у футсалу⚽ 

Наши дечаци су освојили ПРВО место на Општинском првенству у футсалу, и пласирали 
се на Окружно такмичење. У четвртфиналу је  савладана екипа "Нада Матић" са 5:0, 

затим у полуфиналу екипа "Стари Град" са 3:0.  

У изузетно занимљивом финалу, савладана је одлична екипа 

 "Слободан Секулић," којој честитамо на великој борби.  

После 30 минута игре било је 2:2, а наши Андријаши су били бољи после извођења 
пенала. 

Браво дечаци!!! 

Посебно радује и сјајно понашање наше деце, на које сви треба да будемо поносни! 

👏👏👏😊😉🤩🍀🥇🏆 

Екипа: Јован Ненадић, Матија Барјактаревић, Крста Кузељевић, Ђорђе Савић, Јаков 
Јовановић, Лука Лазић, Вања Бурлић, Стефан Глишић, Лука Кнежевић, Лука Савић, 

тренер : Никола Мићевић 

 

 



 

ТВ АНДРИЈАШ 

Данас су Андријаши на ТВ5 снимали своју прву емисију ТВ АНДРИЈАШ. 

Захваљујемо ТВ5 и Зорици Милић Јовановић што су нам омогућили ово дивно 
искуство.  Емисију можете погледати на ТВ 5, вечерас у 17 и 30, реприза у 22 и 30 или 

сутра у 9 часова, као и на фејсбук-каналу ТВ5. 

 



Празници нам стижу🎄 

Ученици другог разреда су започели новогодишње украшавање школе. 

 

У сусрет празницима 

Данас је наш Драмски клуб ,,Цветак жути,,   извео своју премијерну представу 
,,Божићна представа,, . Судећи по реакцијама наших најмлађих ученика уследиће још 

доста реприза. Похвале за талентоване ученике и њиховог ментора, колегу Ненада 

Вукајловића.❤️ 

 



 

🏊Физичко на базену🤿 

Андријаши, ученици петог разреда, реализовали часове физичког на градском 
базену... У првом плану дружење, смех, игра...по мало технике пливања, по неки 

скок... И наравно лепо понашање 🍀😊😊🤩 ...Уз жеље да се овакве активности 
понове! 

 



 

 

Време чаролије, љубави, дружења и лепих жеља у одељењу IV-1❤️ 

 

 

 

 

 



 

 

Наши ученици су постигли запажен успех на ликовном конкурсу ,,Омиљени 

књижевни лик,, у организацији Народне библиотеке. Браво❤️ 



 

Хуманост на делу 

Припреме за Хуманитарни базар у Београду код наших вредних ученика из 
одељења 4-3. 



 

 

 

 

Празници нам стижу🎄🎇 



 

⚽Девојчице стопама дечака - најбоље у футсалу 

Наше девојчице освојиле су 1. место на Општинском првенству у футсалу, и, као и 
дечаци, избориле пласман на Окружно такмичење. У полуфиналу су савладале 
екипу "Стари Град" са 1:0, а у финалу су биле боље од одличне екипе "Душан 

Јерковић" са 2:1. Браво децо за труд и борбеност, а пре свега за сјајно понашање. 
Екипа : Јана Ђорђевић, Јана Међедовић, Нина Гавриловић, Милица Гавриловић, 
Невена Миловановић, Андријана Ристовић, Катарина Курлагић.  Тренер : Никола 

Мићевић 

 

 



На ликовном конкурсу ,,Моја идеална соба,, 4.награду освојио је наш ученик Савo 

Станић из одељења I-3. Браво ❤️ 

 

Слатки украси 

На часу домаћинства ученици 7. разреда - мало месили, мало украшавали, мало се 
сладили.. 

 

 

 



 

Родитељи наших ученица, Драгана и Владан Марковић, потрудили су се да улепшају 

школу у духу предстојећих празника.🎄 Хвала на уложеном труду и сарадњи.❤️ 

 

 

 

 



Наши ученици у ИО Стапари су створили необичну новогодишњу чаролију.🎄 

 

 

 

 



Na međunarodnom takmičenju saksofonista “Saxperience 2023." učenici iz klase 
nastavnika Aleksandra Radojičića, Muzičke škole „Vojislav Lale Stefanović" iz Užica,  

osvojili su vredne nagrade: Lazar Nikolić druga kategorija prva nagrada, Novak Lazić treća 
kategorija-druga nagrada, Marko Bošković treća kategorija-treća nagrada, David Lazić peta 
kategorija-druga nagrada.  Novak Lazić, Marko Bošković i David Lazić su učenici naše škole. 

Čestitamo! 

 

Данас су ученици 6. и 8.разреда са наставницом математике Сашом Јевтовић Вујoвић 
посетили вртић ,, Зека,, и са најмлађима провели креативно поподне. 

 



Наши Андријаши су се радо одазвали позиву да помогну у прикупљању средстава за 
лечење дечака Марка Радивојше из Београда. Били су креативни и направили 

честитке, украсе, обележиваче за књиге, накит, и насликали своје слике за 
Новогодишњи хуманитарни базар. Једно велико БРАВО за све ученике који су 

учествовали у овој хуманитарној акцији: одељења 4-1, 4-2, 4-3, 5-4, 6-1, 7-5; Маша 
Старчевић, Софија Кнежевић, Невена Димитријевић, Алекса Давидовић из 7-3, 

Софија Марковић из 8-3, Јана Међедовић из 8-5. 

 

 

 



Данас је у ОШ"Душан Јерковић" одржан Новогодишњи квиз технике. Нашу школу 
успешно су представљале: Анастасија Филиповић 8-2, Мина Зечевић 8-2 и  Сања 

Јанковић 8-3. Циљ квиза ,поред такмичења,био је промоција технике,сарадња међу 
школама и упознавање ученика. Наша школа победила је у тесту знања и остварила 

успешне резултате у остала два сегмента Kahoot квиз и пантомима. 

 

Пре 140 година одлучено да се гради прва ужичка школа 

Дана 22.12.1883. министар просвете и црквених дела је одобрио да се на Доњој 
чаршији у Ужицу подигне школска зграда. Због тога је овај датум у Првој основној 
годинама прослављан као Дан школе. За ту намену имућни ужички трговац Илија 
Наранџић тестаментом је завештао највећи део своје имовине. Школа је сазидана 

1884. године када је и почела са радом. 

 



🏊5/5 на пливању🏊 

... Наставак часова физичког у другачијем амбијенту... На Градском базену 😊 

 

Драмски клуб ,,Цепелин,, који чине наши четвртаци, извео је ,,Новогодишњу 
представу,,. Преко 400 наших најмлађих  ученика уживало је у представи.  Похвале 

за младе глумце и њиховог ментора, колегиницу Љубу Мијатовић. 

 

 

 



 

 

 

Синоћ је у РЦУ промовисан приручник за учитеље „Драмска комуникација у 
школској и инклузивној пракси“, аутора  Радована Павловића, учитеља у ОШ 

,,Алекса Дејовић,, и Радице Благојевић Радовановић, психолога наше школе.  О 
садржини књиге и њеној примењивости говорила је Јагода Јеремић, професор 

књижевности.  Радица Благојевић Радовановић, психолог, осврнула се на важност 
неговања инклузивне културе и на искуства која су помогла у настајању приручника. 

Учитељ Радован Павловић је истакао значај драмске комуникације за развој 
личности детета, објаснио да је у било којој акцији комуникација кључан појам, а 

нарочито за драмску комуникацију јер делује на више релација чије централно 
месту заузима ученик. 



 

Слике пријатељства 

Ученици у ИО Стапари свакодневно показују да је пријатељство између млађих и 
старијих ученика оствариво и да су добра дела увек међу нама. 

 

 



 

Припреме за ,,Чајанку,, 

 

 



🎉🎄ЧАЈАНКА🎄🎉 

Преко 200 Деда Мразева, новогодишње песме, ,,бесплатни загрљаји,, , топли чајеви 
и кексићи, честитке за суграђане,... Диван дан Ужичанима,  додатно су улепшали 

наши ученици. ❤️ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Јуче су додељене награде Спортског савеза Ужице за најуспешније у области спорта у 
2023.години. Најбоље пласирана школа на такмичењу ОСИУРС-а 2022/2023. је Прва основна 
школа краља Петра II. Награду је испред Актива за физичко васпитање примила наставница 

Кристина Ђорђевић Љубичић. 

 

На ликовном конкурсу ,,Мудрост старих за искуство младих,, у организацији Развој УЕ, наши 
ученици  су остварили запажен успех: 1.награда Нина Станић 3-2,  2.награда Хана 

Дрндаревић 3-2. 

Похвале: Лука Шкодрић 3-4, Петра Терзић 3-2 и Лазар Ристановић 3-2.  

Осим награда за ученике и наша школа је добила вредну награду - књиге за школску 

библиотеку.  Браво ❤️ 

 

 



Змај-витез Михаило и госпе од Стапара на часу о средњовековној култури 

 

Новогодишње радионице код наших другака🎄 

 

 

 

 



Данас су нас посетили најмлађи другари из вртића ,,Зека,, , ,,Коцкица,, и ,,Јихаи - Мама 

Вонг,,. За њих је наш драмски студио ,,Цепелин,, извео ,,Новогодишњу представу,,.  

 

Наши предшколци, као и увек, шире љубав и пријатељство❤️ 

Најмлађи су и највише се радују предстојећим празницима . Направили су новогодишње и 
божићне честитке за своје другове и лично их однели у пошту.  Срећну 2024. годину и 

благословене божићне празнике желе вам ваши најмлађи Андријаши 🍀❤️ 

 



Ученици одељења 2-5 посетили су Новогодишњу изложбу у галерији Педагошког факултета. 

 

Отворена изложба дечјих радова ,,Мој омиљени књижевни лик” 

На Дечјем одељењу Народне библиотеке Ужице додељене су награде меморијалног 
ликовног конкурса ,,Мој омиљени књижевни лик” посвећеног библиотекарки Ратки 

Вучковић. Том приликом отворена је изложба на којој је представљено 216 дечјих радова. 

🎨👩‍ 🎨👨‍ 🎨Ликовни конкурс одржава се пету годину заредом, а стручни жири је ове године 
имао пуне руке посла. Из свих ужичких основних школа стигло је рекордних 420 

маштовитих, креативних и оригиналних радова. 

 Поред три награде, додељено је још 20 похвалница за запажено учешће на Конкурсу. 

🥇1. награду освојила је наша ученица Зое Тодоровић 3-2. 

 📜Похваљени су радови ученика Хане Дрндаревић, Вука Китића и Виктора Савића. Браво 

❤️ 



 

Новогодишња атмосфера у Стапарима ! 

Желимо вам срећне празнике !🍀🎅 

 



 

 

 

 

 

Новогодишња атмосфера у Стапарима 🌲 

 

Нашим другарима и свима у школи, желимо пуне вреће љубави, смеха и среће у 
2024.години. 

Предшколска група ИО Стапари❤️ 



За календар Удружења дистрофичара за 2024.годину, међу  одабраним су радови наших 
ученица Алвентине Станић 3-1 и Нађе Дрндаревић 5-1. 

 

 

 

 

 

 

Писма Деда Мразу🎄✉️ 

Ученици првог, другог и трећег разреда из ИО Стапари. 

 



🧑‍ 🎄Ученички парламент је и ове године организовао традиционалну Дедамразовску 

параду🧑‍ 🎄 

 

 

 

Недеља пријатељства и толеранције 

 



Иза нас је још једна година коју ћемо закључити честитком нашег ученика Јована Гогића: 

„Драги наши суграђани, 

Нека вам се у новој години испуне све мале и велике жеље, личне победе и планови. Да 
имате све што сте пожелели, а нисте остварили, да сањате веће снове од оних које сте већ 

досањали! Срећну Нову годину желе вам ваши АНДРИЈАШИ!“ 

 

 

ГРАДОНАЧЕЛНИЦА ОБИШЛА РАДОВЕ НА ЕНЕРГЕТСКОЈ САНАЦИЈИ “ПРВЕ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 
КРАЉА ПЕТРА II” 

“Радови на енергетској санацији ове школе одвијају се предвиђеном динамиком и у складу 
са уговором који је потписан са извођачем. Како је у питању школа коју похађа велики број 
ученика, све радове изводимо на начин да се настава не омета, па смо овај зимски распуст 
искористили за велики посао замене столарије”, истакла је градоначелница Ужица др Јелена 
Раковић Радивојевић после обиласка радова који се тренутно изводе у “Првој основној школи 
краља Петра II”. Реч је о великој енергетској санацији вредној 66 милиона динара, коју 
заједничким средствима финансирају  Министарство рударства и енергетикеи град Ужице. 



 

 

 

Ученици одељења 6-3, Маша Јевтић и Вукашин Ђокић, награђени су дипломама за учешће 
на 5. међународној дечјој изложби ликовних радова малог формата на тему ,,У потрази за 

пејзажима".Браво! 



 

У сусрет Светом Сави... 

 

 

На Светосавској академији, у Народном позоришту, нашем ученику Саши Синђићу V-2, 
уручена је захвалница и награда за велику посвећеност и ангажованост на часовима верске 

наставе, приредбама и другим ваннаставним активностима. Награду су уручили 
представници Црквене Општине Ужице. 



 

 

 

 

У духу прославе  предстојећег празника Савиндана, ученици разредне наставе наше школе 
из  ИО Стапари су протеклу недељу посветили упознавању лика и дела Светог Саве.   Стечена 

знања су показали и у такмичарском духу када су одговарали на питања из креативне 
слагалице. Као резултат формирали су слагалицу једне приче о Светом Сави. 



 

Данас је у Градској кући одржан  традиционални пријем  за најуспешније Ужичане у 
2023.години. Наш ученик, Сергеј Курћубић VII-2, један је од награђених спортиста који су на 

најбољи начин  представљали наш град и земљу. Браво, Сергеј! 

 

 

Ученици одељења II4 су у сусрет Савиндану проширили и повезали знања о животу, раду и 
делу Светог Саве. 



 

Свети Сава 

Данас, 27.01. наша школа прославља Светог Саву, своју славу. 

Растко Немањић, у монаштву Сава, живео је у другој половини 12. и почетком 13. века. Након 
смрти оца Немање Сави је пошло за руком да  оконча грађански рат који су повела његова 
браћа борећи се за власт.  Сава и његов брат Стефан (Првовенчани) су успели да сачувају 
државу коју им је оставио отац. Сава је томе допринео одлазећи на дворове околних владара 
настојећи да их приволи да не нападају Србију. Због изузетних постигнућа на преговарачком 
пољу можемо рећи да је он био први познати и један од успешнијих српских дипломата. 
Пресудно је допринео да се Србија ослободи снажног римокатоличког утицаја и окрене 
православљу. Тај пут Срби ће следити наредних осам векова, до данас. Успео је да приволи 
васељенског патријарха да српској цркви дозволи самосталност (аутокефалност) од Охридске 
архиепископије. Патријарх је прихватио Савине аргументе и од њега затражио да буде први 
архиепископ самосталне српске цркве.  Сава је учио свештенике писмености. Био је један од 
првих српских писаца и преводилаца и први Србин који се отиснуо на путовање до Свете 
земље, у то време опасно и исцрпљујуће. Пресудно је допринео утемељењу култа светородне 
династије Немањића обезбедивши будућим владарима легитимитет и поштовање од стране 
поданика.  Савиндан је празник Српске православне цркве који се слави 27. јануара. На тај дан 
1236. монах Сава је окончао свој овоземаљски живот, у граду Трнову у Бугарској. Црква је 
установила да се тог датума обележава успомена на живот и дело овог светитеља.  Због свог 
великог утицаја остао је најприсутнији Немањић у српској традицији  што сведочи о значају 
његовог култа за национални идентитет нашег народа.  

Наставник историје,  

Никола Бацетић 

 

 

Свечано и уз присуство великог броја гостију, ове године је обележен Савиндан  у ИО 
Стапари . Учешће у пригодном програму узели су ученици од предшколског узраста до оних 



најстаријих . Исказали су свој глумачки и беседнички таленат , умеће да уз најлепше емоције 
говоре поеизију , али и да запевају и заиграју . Захваљујемо се свима који су ове године 

изразили жељу да се боре да ова школа живи и опстане улепшавајући њихово идилично 
место и чинећи га потпуним . Срећна школска слава , Свети Сава ! 

 

 

 

 

 

 

Нашој Гоци Бућић срећан рођендан и одлазак у пензију!❤ Колектив Прве основне 



 

Школа нису зграда и име. Школа су људи који је чине посебном, препознатљивом. Драге 
колеге које заслужено уживају у својим пензионерским данима! 

 

 

Савиндан у Првој основној 



Данас је Прва основна била место где се преплићу прошлост и садашњост, модерно и 
традиционално. У  присуству бројних гостију, ученика, родитеља и запослених прослављена 

је школска слава. Након поздравне речи директорке школе и ломљења славског колача, 
ученици наше школе, својим програмом који су припремили уз подршку наставника 

Јасминке Гајић, Јулије Филиповић и Ненада Вукајловића, указали су на лепоту и значај 
светосавља. Љубав, вера, заједништво, толеранција, посвећеност, просвећеност вредности 

су које стоје уз име Светог Саве, а које наша школа негује свакодневно. Да то јесте тако, 
говоре нам и задовољна лица гостију. Срећна слава Свети Сава! 

 

 

 

🤩Млади иноватори😍 



На позив Регионалне развојне агенције Златибор, наша школа је имала прилику да 
представи свој иновативни рад на Академији струковних студија, одсек Ужице, у оквиру 
Дана науке и иновација. Представили смо успехе и таленте наших Андријаша. Учесници 

изложбе су сазнали да наша школа, са дугом историјом, иде у корак са временом, 
иновацијама, науком и новим методама. О томе говоре  успеси у Шангају, као и учешће у 

такмичењу младих иноватора. 

 

 

 

 

 

 

Некада наши ђаци, данас успешни млади људи 



На традиционалном пријему за најуспешније Ужичане у 2023. години, одржаном у Градској 
кући, један од награђених је и доктор физичко-хемијскх наука Марко Глогињић. Марков пут 

у свет науке почео је у основној школи у Стапарима. И док Марко успешно хода својим 
путем, његови некадашњи наставници се поносно смешкају и истичу: Ово је наш ђак! 

Данас је  градоначелница Ужица, др Јелена Раковић Радивојевић, уручила лаптоп рачунар за 
ИО у  Качеру. Министарство државне управе и локалне самоуправе донирало је Граду 20 

рачунара које су добила издвојена одељења ужичких основних школа, вртићи, удружења и 
сеоске амбуланте. 

 

Успеси Андријаша 

Душица Чворовић, ученица 7-1, освојила је треће место на Општинском такмичењу 
Књижевна олимпијада које је одржано данас у ОШ "Стари град". Браво за Душицу и њену 

наставницу Ивану Чукановић! 

 

🤩 So proud!!! 🤩 Excellent 👌 



Сјајни резултати стижу са Општинаког такмичења из  енглеског језика! 

У категорији осмих разреда, освојили смо 4 прва (Теодора Север 8-5, Анастасија Филиповић 
8-2, Нина Никитовић 8-3 и Исидора Кнежевић 8-1), 1 друго (Искра Јовичић 8-5) и 1 треће 
место (Ања Дробац 8-2). Седмаци су освојили 1 прво (Новак Милић 7-4), 2 друга (Давид 

Лазић 7-5 и Александар Шнајдер 7-5) и 4 трећа места (Страхиња Јанковић 7-4, Лена 
Смиљанић 7-5, Маша Старчевић 7-3 и Невена Димитријевић 7-3). 

Честитамо ученицима и њиховим наставницама Емини Јеремић Мићевић , Јелени 
Максимовић и Оливери Дробњаковић! Хвала што представљате нашу школу на најлепши 

начин! Браво!!! 

 

Такмичили смо се 

На општинском такмичењу Национална географска олимпијада учествовало је 8 ученика 
Прве основне школе краља Петра II  од којих се 6 пласирало на регионални ниво такмичења: 
Лена Смиљнић, Александар Шнајдер, Дамјан Ћук, Алекса Пислевски, Хана Босиљчић и Неда 

Николић, ученици 7-5. Честитамо ученицима и њиховој наставници Стевки Жунић! 

 

 

Такмичили смо се 🍀🤩 



У ОШ " Нада Матић" одржано је општинско такмичење из информатике и рачунарства. Наша 
ученица Маја Тодоровић 8-5, наставила је традицију одличних  резултата .  И ове године 
пласирала се на окружно такмичење освојивши  другу награду. Честитамо Маји и њеној 

наставници Биљани  Бојовић! Браво, Мајо! Настави и даље тако! 

 

У нашој школи обележен Дан безбедног интернета 

 

 

🤩😍 Прваци код старијих Андријаша 🤸🏃🏻 



Одељење I-1, са својом учитељицом Биљаном Богдановић, реализовало је час физичког са 
одељењем V-3 и показали су завидно знање и храброст, уз стручну помоћ старијих другара. 

Једно лепо дружење уз обострану жељу да се понови 👌👋🤩 

 

БУДИМО ОДГОВОРНИ И БЕЗБЕДНИ НА ИНТЕРНЕТУ - тема је пројекта које је реализовало IV-1 
на часовима Дигиталног света. 

 

 

Дан државности Републике Србије- Сретење  (15.02.) 



У четвртак 15.02. прослављамо Сретење - Дан државности Републике Србије. Поменути 
празник је установљен у спомен на дан када је на збору у Орашцу 1804. године подигнут Први 
српски устанак. Од тог догађаја је отпочела успешна борба српског народа за слободу. 
Петнаести фебруар се прославља и као Дан уставности наше државе јер је на тај дан 1835. 
године у Крагујевцу  издат први Устав Књажевства Србије тзв. Сретењски. Тим уставом Србија 
се у степену развоја демократије и у погледу ограничења владарске моћи, уз Француску и 
Белгију, сврстала међу најнапредније државе у Европи.  

Наставник историје, Никола Бацетић! 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 3.И 4. РАЗРЕД 

На Општинском такмичењу из математике наши ученици су постигли изузетан успех. 

3.разред 

Калабић Матеја 3-5 - 1. место, Брадић Дуња 3-1- 2. место,  Дрндаревић Хана 3-2 - 2. место, 

Даниловић Калина 3-1- 2. место,  Синђић Ђорђе 3-2 - 2. место,  Станић Вељко 3-5 - 2. место 

Бајић Богдан 3-1- 3. место 

Похвала: Лучић Ђорђе 3-5,  Гускић Ница 3-5 

4.разред 

Давидовић Николина 4-5 -1.место 💯,  Радивојевић Виктор 4-5 - 1. место,  Тодоровић Лука 4-5 
- 2. место,  Јовановић Јана 4-5 - 2. место,  Вранић Дуња 4-4 - 3. место,  Рендулић Андреј 4 -1- 
3. место 

Похвала: Стаматовић Александар 4-5,  Сретеновић Ива 4-5 

Честитамо ученицима и њиховим учитељицама Вери Пековић, Милици Николић, Невени 
Милосављевић, Љубинки Мијатовић, Зори Стевановић и Бојани Меденица на постигнутим 

резултатима ! 

 

 

 

Такмичили смо се 



На Општинском такмичењу из математике ученици наше школе постигли су одличне 
резултате. 

5. разред 

Алекса Бућић 2. место,  Ива Грбић, Немања Чворовић и Ленка Средојевић 3. место 

6. разред 

Николина Петровић 3. место 

7. разред 

Маша Старчевић 1. место, Лена Смиљанић 2. место,  Александар Шнајдер 3. место 

8. разред 

Маја Тодоровић 1. место, Николина Калабић 1. место,  Теодора Север 3. место 

Честитамо ученицима и њиховим наставницима Бранку Мићовићу, Оливери Ђокић, Саши 
Јевтовић Вујовић, Александри Марковић! 

Сасвим обичан дан у продуженом 😍👏👌🍀 

НТЦ игрице... Размишљање, сналажење, смех, такмичење 😊 

 

 

 

Велики парк.... Плаво небо, сунце, природа... 



И наравно, по старом обичају, Андријаши из продуженог у акцији... 

 

 

МОЈ СВЕТ 2023/2024. 

На V ликовном конкурсу ,,Мој свет,, у организацији Уметничке школе из Ужица, на тему ,, 
Мој град ,, наша ученица Лена Смиљанић 7-5 освојила је 2. награду, категорија - цртеж. 

Похваљени су радови ученица Милице Гавриловић 8-5 и Нине Доганџић 8-5, такође у 

категорији - цртеж. Честитамо ученицама и наставнику Милану Антонијевићу! ❤️ 

Отварање изложбе и додела награда и похвала је 2. марта у 11 часова у Уметничкој школи. 

 

 

 

Негујмо српски језик 



Данас су наши четвртаци, низом активности, обележили Дан матерњег језика. 

 

 

Успеси се настављају 

На литерарном конкурсу "Књижевни сусрети Гордана Брајовић" Лазар Новаковић, ученик 
петог разреда наше школе, освојио је другу награду у категорији ученика од 5. до 8. разреда. 

Браво, Лазаре! 

Takmičili smo se 

Na današnjem Opštinskom takmičenju iz fizike naši učenici su postigli sjajne rezultate: 

6.razed: Anica Jevtović 3.mesto,  Nikolina Petrović 3.mesto ,  Vanja Marjanović-pohvala 

7.razred: Lena Smiljanić 1.mesto,  Aleksandar Šnajder 1. mesto,  Damjan Ćuk 1. mesto,  Sandra 
Šišić 3.mesto,  Maša Starčević 3.mesto  

8.razred: Maja Todorović 1.mesto,  

Čestitamo učenicima i njihovim nastavnicama Ani Pantelić, Marijani Stanković i Jasminki Menđan 
Pavlović! 

Такмичили смо се 



На Општинском такмичењу из српског језика и језичке културе ученици наше школе 
постигли су следеће резултате: 

Пети разред: Алекса Бућић 1. место, Ива Грбић 1. место, Емилија  Бурлић 1. место,  Теодора 
Поповић 2. место, Лена Трифуновић 2. местo, Лазар Новаковић 2. место,  Анђелка Гавовић 3. 
место 

Шести разред: Огњен Николић 3. место 

Седми разред: Маша Старчевић 2. место 

Осми разред:  Теодора Миковић 3. место 

Честитамо ученицима и њиховим наставницама Биљани Кнежевић, Љиљани Јелисавчић, 
Јулији Филиповић, Ивани Чукановић и Весни Шекељић! 

Поносни на њихове успехе 

Наш ученик Вукашин Арсенијевић (VI-2), члан АК ,,Младост,, , понео је титулу вицешампиона 
Србије на 800 м у дворани у категорији пионира. Браво! 

 

 

 

 

Посетили смо 

Ученици трећег разреда  посетили су у Народном музеју изложбу ,, Мурал/интермурал - 
мурал међу зидовима ,,  ауторке Јане Даниловић. Осим што су научили шта је  мурал и како 

настаје овај вид уметности, открили су и да је Ужице град богат муралима. 



 

Дан розе мајица 

Међународни дан борбе против вршњачког насиља обележава се сваке последње среде у 
фебруару. Наши ученици и наставници су се потрудили да кроз разне активности обележе 

овај дан. 

Прича о Дану розе мајица 

Широм света се последња среда у фебруару обележава као Дан борбе против вршњачког 
насиља. Све је почело 2007. године, када је група активиста у једној канадској провинцији 

покренула иницијативу након што је канадски ученик Чарлс Мек Нил у школу дошао са розе 
мајицом на себи и због тога претрпео ругање и вербално насиље од својих вршњака. Ученик 

је розе мајицу обукао у знак подршке мајци оболелој од карцинома дојке. Активисти су 
купили 50 розе мајица и поделили их његовим вршњацима у школи који су их носили као 

подршка дечаку. Ученици су почели и сами да долазе у школу облачећи розе мајице, које су 
тако постале симбол борбе против вршњачког насиља у школама који се широм света 

обележава последње среде у фебруару. 

 



 

 Национални дан књиге 28. фебруар  

Обележили смо Национални дан књиге учешћем у акцији " Читај гласно " , а под слоганом " 
У читању је моћ и радост " . Овом акцијом смо показали да је читање важно и значајно и да 
су  школске библиотеке корисна и забавна места. Ученици од   другог до осмог разреда  на 

градској плажи читали су рецитале наших  најпознатијих песника, а неки од њих изразили су 
жељу да прочитају и неке одломке из прозних дела. 

 

 

 

Мали Андријаши поново код старијих другара 🤩😊😊 

Одељење 5/1 било домаћин малишанима из 1/2 и њиховом  учитељу Александру Лојаници, 
на часу физичког и здравственог васпитања. 



 

 

 

 

 

 



Посетили смо 

Ученици одељења I-3 посетили су данас цркву Светог Ђорђа. 

 

Такмичили смо се 

На Општинском такмичењу из технике и технологије наша ученица Нина Николић (5-1) 
освојила је 3.место. Честитамо Нини и предметном наставнику Александру Милосављевићу. 

 

 

 

 

 



Наши ученици из ИО Стапари, Марија, Милан и Јанко, изузетни су када је у питању израда 
практичних радова из предмета техника и технологија! Све похвале за њих и наставницу Ану 

Минић.  

 

Лена Смиљанић 7/5, 2. награда у категорији цртежа, на 5. ликовном конкурсу "Мој свет" на 
тему "Мој град". Конкурс је расписала Уметничка школа за ученике 7. и 8. разреда региона 

Западне Србије. Похваљене су и ученице 8/5 Милица Гавриловић и Нина Доганџић. 

 

 

 



Бравооо Сергеј!!! 🤩😊🍀👏👏👏 

Данас је у Чачку одржано школско првенство централне Србије у каратеу. 

Сергеј Курћубић је освојио ЗЛАТНУ медаљу и пласирао се на Државно првенство. 

 

У оквиру пројекта ,,Заједно и безбедно кроз детињство,, , ученицима трећег разреда 
одржане су радионице на тему ,,Безбедност деце у ванредним ситуацијама ,,. 

 

 

 

У Београду је 3. март 2024. године. ове године одржан је регионални ниво Националне 
географске олимпијаде. Дамјан Ћук освојио прво место, Лена Смиљанић и Александар 

Шнајдер друго место.Сва три ученика остварили су пласман на републички ниво такмичења. 

Честитамо ученицима и њиховој учитељици Стевки Ђунић! 

 



 

Поетски бисери  

На литерарном конкурсу ,, Љубивоје Ршумовић ,, наш ученик Урош Краговић III-3 , освојио је 
трећу награду.  Честитамо Урошу и колегиници Милуники Полић. 

 

 

 



Настављамо спортске успехе 🤩😊👏👏 

Наше Андријашице освојиле ПРВО место у рукомету на Општинском првенству и пласирале 
се на Окружно. Све честитке девојчицама и њиховој наставници Марини Маркићевић. 

Браво!!! 

 

Свим дивним женама у нашим животима срећан празник жели IV-1 ❤️ 

 

 

 

 

 

 

 



Мамама на дар 

Наши најмлађи ученици из ИО Стапари били су креативни и ове године.🌹 

 

О нама 

За Прву основну ово је година три велика јубилеја: 195 година постојања школе, 140 година 
од зидања школске зграде и  220 година од рођења добротвора Илије Неранџића, који је 

скоро сву своју имовину наменио за зидање школске зграде.  Значај јубилеја и саме школе 
препознао је и Град Ужице. Тако се прича о задужбинару Илији, знаменитим људима - 

некадашњим ђацима школе и самој школи нашла у програмској књизи Водич кроз програм 
- Ера културе / Ужице - престоница културе Србије 2024. мВодич је представљен у уторак, 5. 

3. у холу Народног позоришта. 

 

 



II-4🌸 

 

 

I-3🌸 

 



Нови дан, ново такмичење, нови успеси! 

Данас је одржано  Општинско такмичење из географије и опет имамо прилику да 
похвалимо наше ученике: 

Дамјан Ћук VII-5   1. место 

Смиљанић Лена VII-5   3. место 

Танасковић Кристина VII-4   3. место 

Ћалдовић Виктор VII-4   3. место 

Кнежевић Милош VIII-4   3. место 

Честитамо ученицима и колегиници Стевки Жунић на постигнутом успеху! 

Сјајни Андријаши настављају са успесима!!! 

Са данашњег Окружног такмичења из енглеског језика наши ученици доносе чак 6 диплома! 

У категорији осмих разреда, освојили смо 3 друга места : 

Теодора Север 8-5,  

Анастасија Филиповић 8-2 и  

Ања Дробац 8-2.  

Седмаци су освојили једно прво:  

Новак Милић 7-4, 

 једно друго: Страхиња Јанковић 7-4 

 и једно треће место:  

Лена Смиљанић 7-5.  

Хвала што представљате нашу школу на најлепши начин! Велико браво за све ученике и 
њихове наставнице Јелену Максимовић и Емину Јеремић Мићовић! 

Сјајни резултати наших Андријаша нам долазе и са Oкружног такмичења из физике које је 
одржано у Пожеги! 

6.разред 

Аница Јевтовић - 3.место 

Михаило Филиповић  - 3.место 

Николина Петровић - похвала 

7 разред. 

Лена Смиљанић - 1.место 

Маша Старчевић - 2.место 

Сандра Шишић - 2.место 

Дамјан Ћук -  3.место 



Александар Шнајдер - похвала 

8.разред 

Маја Тодоровић - 1. место 

Браво децо!!! 🤩🤩🤩👏👏👏 

Поносне наставнице Маријана Станковић, Ана Пантелић и 

Јасминка Менђан Павловић 

У здравом телу здрав дух 🤸🏃 

Заједнички час физичког васпитања одељења I-3 и V-3. 

 

Уметници из школске клупе🖼️🎨🖌️ 

Ученици одељења IV-1 су уживали у асамблаж техници и стицању нових знања о Вуку 
Стефановићу Караџићу, Доситеју Обрадовићу, Надежди Петровић и Десанки Максимовић. 

 



 

 

Мислиша 2024. 

Данас је у нашој школи одржано математичко такмичење  ,, Мислиша ,,. Да Андријаши воле 
математику говори податак да је учествовало 170 ученика од 1. до 8. разреда! Мислиша је 

национално математичко такмичење за ученике основних и средњих школа које од 2006. године 
организује Математичко друштвo "Архимедес" из Београда. 

 



Такмичили смо се... 

Маја Тодоровић 8-5 освојила је друго место на Окружном такмичењу из програмирања и 
остварила пласман на државно такмичење. Треба напоменути да је ово  четврти пут да се 

пласирала на државно такмичење из програмирања.  Честитамо Маји и наставници Биљани 
Бојовић! Мајо, пуно среће на такмичењу!!! 

У сусрет Дану школе 

Ближи се Дан школе. Ове године га обележавамо 29. марта под покровитељством Града 
Ужица у оквиру пројекта "Ужице - престоница културе 2024." Поред централне приредбе у 
Народном позоришту, читава недеља уочи нашег великог дана биће испуњена разноликим 

културним садржајима. Позивамо вас, драги пријатељи, да будете наши гости на овој 
смотри младости и талента. 

                  Ученици и колектив Прве основне 

 

 

,, Пажљивкова смотра 2024.,, 

У нашој школи је одржан школски ниво такмичења ,,Пажљивкова смотра 2024". Своје знање 
о саобраћају имали су прилику да покажу наши предшколци, прваци и другаци . Ученици су 

на поклон добили књиге и бојанке које су им уручили ученици Техничке школе  ,, Радоје 
Љубичић,,. 

Пројекат је намењен деци предшколског узраста, првог и другог разреда основних школа, у 
циљу унапређења постојећих и стицања нових знања из безбедности саобраћаја. 

 

 

 



 

Takmičili smo se... 

Na Opštinskom takmičenju iz hemije Andrijaši su bili odlični sa osvojenih 10 nagrada! 

7.razred 

1. mesto 

Damjan Ćuk 

2. mesto 

Aleksandar Šnajder i Maša Starčević  

3. mesto 

Sara Danilović i Lena Smiljanić  

8. разред 

1. mesto 

Nikolina Kalabić 

2. mesto 

Maja Todorović i Teodora Sever 

3. mesto 

Milica Božović i Jelena Đorđević 

Čestitamo učenicima i njihovim nastavnicama Katarini Savić i Svetlani Bukvić! 

 



Такмичили смо се 

Данас је одржано Општинско такмичење из биологије на коме су наши ученици остварили 
запажене резултате. 

Пети разред: 

Лазар Новаковић, прво место 

Лара Ђорђевић, друго место 

Сава Станковић, друго место 

Алекса Бућић, треће место 

Дуња Ковачевић, треће место 

Софијана Милосављевић, треће место 

Шести разред: 

Делић Давид, треће место 

Виктор Стешевић, треће место 

Осми разред: 

Јелена Ђорђевић, треће место 

Милица Гавриловић, треће место 

Теодора Север, треће место 

Валентина Панић, треће место 

Мина Зечевић, треће место 

Честитамо ученицима и њиховим наставницама Јасни Радосављевић и Бранки Кремић! 

Четвртаци🏃🤸 

Дружење, игра, такмичење,... 

 

 



 

📢 Најновија вест ‼️ 💥 

Андријаши најбољи у атлетици у граду!!! 

И девојчице и дечаци  освојили екипно 

  1. место  на Општинском првенству у атлетици! 

Браво!!! 👏👏👏💪🤩 

Ускоро опширније... 

 

 

 



🤩Атлетика💥 

Данас је на стадиону "Радомир Антић" одржано Општинско првенство у атлетици, а 
резултати су сјајни.  

На Окружно првенство, које ће бити одржано 25. 4. 2024. у Бајиној Башти, пласирали су се:  

Првопласирана мушка и женска екипа у категорији 7. и 8. разред и првопласирани 
појединци у категорији 5. и 6. разред – Калина Босић (скок увис) и Вукашин Арсенијевић (600 

m). 

Све честитке за наставницу 

Кристину Ђорђевић Љубичић!!! 

Још једном, БРАВО децо!!! 

 

 

 

 



УПИС УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД ШКОЛСКЕ 2024/2025. ГОДИНЕ 

Поштовани родитељи будућих првака, 

Редован упис у први разред  почиње 1. априла 2024. године и траје до 31. маја 2024. године. 

Све потребне информације доступне су вам на сајту наше школе 

https://www.prvaskola.edu.rs/ 

Добро дошли у Прву основну школу краља Петра II ❤️ 

Поштовани родитељи будућих предшколаца , 

Школа ће вршити упис деце рођене од 01. 03.2018. до 28. 02.2019. године у припремни 
предшколски програм за школску 2024/2025. годину почев од 01. априла 2024. године до 31. 

маја 2024. године. 

Документа која су потребна за упис: 

-Извод из матичне књиге рођених 

-Потврда о месту пребивалишта 

-Потврда лекара о здравственом прегледу детета 

Уколико имате додатна питања  у вези са уписом у припремни предшколски програм 
можете се обратити секретару школе и путем телефона на број 065/5159934 сваког радног 

дана, од 12.00 до 14.00 часова. 

ЗАЧЕПИМО ПРЕДРАСУДЕ 

Ученици одељења I-3 посетили су Удружење дистрофичара , предали прикупљене чепове, и 
кроз разговор упознати  са разлогом због чега их скупљају. 

 

 



Ликовни клуб 

Тема данашње радионице посвећена је прослави Дана школе. Знање, поштовање, 

васпитање - и наши талентовани ученици на делу🎨🖌️ 

 

 

Драмски клуб ,, Цепелин 2 ,, 

Завирили смо на пробу представе 

 ,, Побуна у библиотеци ,, и мало је рећи да смо одушевљени. Припреме у току,...🙂 

 



 

У оквиру Математичког клуба обележен је Међународни дан математике. 

Сваке године, 14. марта (на дан рођења Алберта Ајнштајна), обележава се дан броја π. 
Прослава и обележавање у част броја π изводи се на разне начине.Вероватно ниједан број 

не изазива толику пажњу  као број π (пи). 

Ми смо организовали такмичење у памћењу децимала броја π за  трећаке и четвртаке. 
Најуспешнији су били трећаци Ница Гускић и Ђорђе Синђић који су упамтили 64 децимале! 

Циљ клуба је промоција математике и њених лепота,  значај и примена у свакодневном 
животу. 

 

 



Андријаши настављају са успесима✨ 

Јуче је у ОШ "Стеван Филиповић" Дивци, у оквиру фестивала "Знањем за будућност", 
одржано Окружно такмичење из програмирања "М- бот" робота и дронова. 

Наша екипа у саставу: Александра Јездић 6-2, Нађа Радосављевић 6-2, Лена Смиљанић 7-5 и  
Сандра Шишић 7-5,   освојила је  друго место у програмирању робота и захвалницу у 

програмирању дронова. 

Честитамо ученицима и наставнику Горану Бојовићу! ❤️ 

 

,, ДА НЕМА ВОДЕ ,, 

На ликовном и литерарном конкурсу ,,Да нема воде,,  , који је расписао ЈКП ,, Водовод ,, , 
наши ученици су и ове године били веома успешни. 

📖Литерарни конкурс 

Млађи узраст - 2. награда Милица Поповић III -1  

Старији узраст: 

2. награда - Јован Гогић VIII -1 

Похвала - Лазар Новаковић V-2 

🎨Ликовни конкурс 

Млађи узраст: 

2. награда - Дуња Брадић III-1 

Похвале: 

Лука Павловић III-5 

Хана Дрндаревић III-2 

Старији узраст 

2.награда - Софија Марковић VIII-3 



Похвала 

Александра Станић V-4 

Честитамо ученицима и њиховим менторима Вери Пековић, Биљани Кнежевић, Јулији 
Филиповић, Милану Антонијевићу, Милици Николић и Невени Милосављевић. 

 

 

Такмичили смо се 

На Општинском такмичењу из историје, које је одржано у ОШ "Стари град", учествовали су 
ученици наше школе и постигли следеће резултате. 

5. разред 

Софијана Милосављевић 3. место 

8. разред 

Андрија Лазић 3. место 



Марко Селаковић 3. место 

Никола Новаковић 3. место 

Теодора Север 3. место 

Честитамо ученицима и њиховим наставницима Биљани Антонијевић, Николи Бацетићу и 
Слађани Кузељевић! 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

Наши Андријаши традиционално су заблистали на Окружном такмичењу из математике! 
Петнаест награда ( од којих петоро ученика са максималним бројем бодова) и три похвале 

су у рукама наших математичара. 

1. место: Дуња Брадић III-1💯, Матеја Калабић III-5 💯, Калина Даниловић III-1, Виктор 

Радивојевић IV-5💯, Дуња Вранић IV-4💯, Алекса Бућић V-1💯, Лена Смиљанић VII-5, 
Николина Калабић VIII-2 

 2. место:  Николина Давидовић IV-5,  Александар Шнајдер VII-5,  Маја Тодоровић VIII-5  

3. место: Хана Дрндаревић III-2, Ђорђе Синђић III-2, Андреј Рендулић IV-1, Маша Старчевић 
VII-3 

Похвале: Вељко Станић III-5, Лука Тодоровић IV-5, Теодора Север VIII-5 

Честитамо ученицима и колегама Вери Пековић, Милици Николић, Љубинки Мијатовић, 
Зори Стевановић, Бојани Меденици, Невени Милосављевић, Бранку Мићовићу, Александри 

Марковић, Саши Јевтовић Вујoвић и Оливери Ђокић на оствареном успеху! ❤️ 

Јуче су у Регионалном центру Ужице додељене награде и похвалнице најуспешнијим 
ученицима на ликовном и литерарном конкурсу 

 ,, Да није воде ,, . 

 



У "продуженом" све по старом... 

Диван дан и осмеси...  

😊🤗🌞 

 

Добро дошли на "Бакине колаче"              

...Продужени боравак на висини задатка 

 

Пратимо успехе Андријаша...  

На  међународном пијанистичком такмичењу ,,Даворин Јенко", 

 Сава Зорзић 5/3, ученик у класи  

Ивана Судзиловског, освојио је  



ПРВУ награду. 

Браво!!! 

 

За здраве зубе и леп осмех наших Андријаша, већ две деценије брине сјајан тим - докторка 
Јованка Дражић и стоматолошка сестра Мира Симовић. Стручне, ведре и увек насмејане ту 

су да помогну, одагнају страх и да раде на превенцији здравља зуба. Ми их не мењамо! ❤️ 

 

Данима се питамо каква је то 

 ,, Побуна у библиотеци ,,? Очекивали смо пуно, а добили много више! 

У препуном амфитеатру Педагошког факултета изведена је представа наших четвртка из 
Драмског студија ,,Цепелин 2" , којом је почела седмица у којој  обележавамо Дан школе. 



Све похвале за наше изузетне глумце, учитељице Љубу Мијатовић и Гоцу Никовић и учитеља 

Бојана Ђерића. ❤️ 

 

Након премијерног извођења представе  

,, Побуна у библиотеци" данас је, на радост наших најмлађих ученика, уследила реприза. 
Још једном све похвале за Драмски студио 

 ,, Цепелин 2 "! ❤️ 

 



 

Наши ученици из ИО Стапари и ИО Качер уживали су у представи својих другара. 

 

У сусрет Дану школе 

Данас се наш Ученички парламент остварио у још једној важној улози - били смо домаћини 
квиза "Андријашки фер-плеј" и угостили колеге парламентарце из осталих градских школа. 
Надметање је било више него фер, а дружење је протекло у сјајној атмосфери. Победници 
квиза су ученици ОШ "Нада Матић", екипа Lacoste. Победници дружења смо сви заједно!   

Ово је још једна у низу активности које организујемо у недељи када обележавамо Дан наше 
школе и три велика јубилеја.  Честитамо свима и захваљујемо на учешћу! До следећег 

окупљања! 

 



 

ПЕСНИЧЕ НАРОДА МОГ 

Данас је у Градском културном центру одржана 53. градска смотра рецитатора "Песниче 
народа мог''. 

Десет одличних рецитатора били су представници наше школе. 

Млађи узраст: Софија Станић 1-4, Марко Ковачевић 1-5, Михајло Курћубић 2-2, Ђорђе 
Николић 2-5 и Петра Терзић 3-2 

Старији узраст: Софијана Милосављевић 5-5, Ленка Средојевић 5-5, Ања Трипковић 7-5, 
Александар Шнајдер 7-5 и Јован Гогић 8-1 

На Финалну смотру, која ће бити одржана вечерас, пласирао се ученик Јован Гогић. 

Честитамо свим учесницима а Јовану желимо пуно успеха вечерас! ❤️ 

 

 

 



 

Градска смотра рецитатора "Песниче народа мог" 

Браво, Јоване! 

 

 

 

 



Чланови хора млађих разреда су, у недељи прославе Дана школе, улепшали дан својим 
другарима 

 

🥉Кратак осврт на спорт у недељи прославе Дана  школе 🤩 

Наше девојчице освојиле 3. место на Окружном првенству у рукомету, што је леп резултат с 
обзиром на  јаку конкуренцију... 

Браво за Андријашице и наставницу Марину Маркићевић!!! 💪👏👏😃 

 

 



ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ,,МАЛИ ПЈЕР" 

Данас су у ОШ ,,Слободан Секулић" додељене награде најбољим младим карикатуристима 
на општинском такмичењу. Чак 12 ученика наше школе је награђено. 

Млађи узраст : 

1.МЕСТО : Марушка Милић 4-3 , Николина Маринковић 1-2 и Нина Станић 3-2 

2.МЕСТО : Јана Митрашиновић 3-2 и Христина Максимовић 1-4 

3 МЕСТО: Анастасија Савић 1-1 и Дуња Брадић 3-1 

Старији узраст : 

1. МЕСТО: Лена Смиљанић 7-5 и Алекса Давидовић 7-3  

2.МЕСТО: Вукашин Жунић  5-5 и Александар Делић 6-2  

3 МЕСТО  Александар Шнајдер 7-5 

Честитамо ученицима и њиховим менторима: Биљани Богдановић, Александру Лојаници, 
Јелици Лучић, Радмили Шуљагић, Невени Милосављевић, Вери Пековић, Милану 

Антонијевићу и Војиславу Недељковићу. 

 

 



Још мало... И ми смо спремни 😍 

Добро дошли 

 

 

 

 

 



Свечана академија ,,Прва од А до Ш" 

Синоћ је у препуној сали Народног позоришта одржана Свечана академија "Прва од А до 
Ш". Славили смо три јубилеја: 220 година од рођења великог ужичког добротвора Илије 

Наранџића, 195 година од оснивања школе и 140 година од зидања школске зграде. 

Поносни на наше ученике, поносни на наш колектив, поносни на нашу прошлост, поносни 

што смо АНДРИЈАШИ! ❤️ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Идемо! 

"Па ово нам је последња екскурзија овако заједно", чу се са предњег седишта. И јесте. 
Последњи викенд марта био је резервисан за екскурзију Андријаша,  малих матураната. 
Ведри, полетни, пуни малих и великих очекивања, кренули смо на пут. Прошетали смо 

Тешњаром, обишли Народни музеј и Муселимов конак, упознали Десанкину Бранковину. У 
старој школи "магарећа клупа" изазвала је прилично смеха, а показало се да писати пером 

или по плочици пресвученој воском и није баш лако. 

Следи Крушедол, па Сремски Карловци. Сетисмо се "Лајања на звезде" и оних позива 
директору са екскурзије, занимљиве идеје падоше нам на памет, али одустасмо. 

Посету Петроварадинској тврђави овековечили смо испод "пијаног сата". 

Нови Сад, Змај-Јовина, неуморно  штрафтање спратовима хотела, то је оно што се 
ишчекивало читавог дана.  

Јутро смо углавном дочекали широм отворених очију, а цео дан треба путовати. Но, можемо 
ми то. Како се спустимо у седиште, већ заспали. Како заспимо, чује се: буди се! И хајдемо - 

Хопово, Сирмијум, Парк науке, Засавица. 

Водич преслишава да се не би заборавило где смо били и шта смо видели. 

Ето нас и код куће. Не баш орни као јуче, са подочњацима као сведоцима, али ко за то мари! 

И да знате, екскурзија није завршена. Треба средити утиске, зар не? 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Својим присуством на Свечаној академији, велику част нам је указала Љубинка Ђуровић, 

ћерка Андрије Ђуровића. ❤️ 

 

Наш хор је наступио на отварању изложбе ,,Читање слика ", Љубомира Симовића, као омаж 
великом уметнику, знаменитом ученику наше школе. 

Изложбу је приредила Градска галерија Ужице у сарадњи са Галеријом САНУ, а у оквиру 
програма Ужице – Престоница културе Србије. Поставку коју чине  дела из Уметничке збирке 

САНУ и из приватних колекција о чијим ауторима је академик Љубомир Симовић писао у 
својој истоименој књизи, отворио је Душан Оташевић, управник Галерије САНУ. 

 



 

Међународни дан књиге за децу, ученици одељења 4-1 и 4-2 су обележили заједничким 
читањем књига на плажи. 

 

 



На часовима енглеског језика, наши четвртаци су се кроз пројекат упознали са разним 
земљама света у којима се говори енглески језик. Уживали смо на овом путовању и доста 

научили. 

 

 

 

 
Такмичили смо се 

На Окружном такмичењу из српског језика, које је одржано данас у Косјерићу, учествовали 
су ученици наше школе и остварили следеће резултате: 

ПЕТИ РАЗРЕД 

Алекса Бућић 2. место 



Теодора Поповић 3. место 

Анђелка Гавовић 3. место 

Честитамо ученицима и њиховим наставницама Ивани Чукановић и Весни Шекељић! 

😍Другаци на НТЦ активностима 🤩 

У петак је одржано мало такмичење у НТЦ квизу међу одељењима другог разреда. 
Фантастична деца су решавала асоцијације, ребусе, нтц шифре, били "роде"... На крају су се 

за нијансу издвојили ученици  одељења 2/2 и 2/5, и изборили пчасман финале . Лепо 
дружење, занимљиве активности... Браво за све учеснике!  

Видимо се на финалном окршају! 

 

 

 

 



На Окружном такмичењу из технике и технологије наша ученица Нина Николић V-1 oсвојила 
је 2. место. Честитамо Нини и наставнику Александру Милосављевићу и желимо пуно успеха 

на Републичком такмичењу! 

Ученици одељења I-3 обележили су Светски дан здравља. 

 

Ученици четвртог разреда посетили су изложбу ,,Читање слика,, у Градској галерији. 

 

 

 



У ПРОДУЖЕНОМ увек занимљиво 

НТЦ квиз у природи и насмејани Андријаши 🙂 

 

 

Нови дан, нови успеси! 

Данас је наша школа била домаћин Окружног такмичења из географије. Андријаши су и овај 

пут били веома успешни. 

7. РАЗРЕД 

1. место - Дамјан Ћук VII-5 

1. место - Лена Смиљанић VII-5 

1. место - Кристина Танасковић VII-4 

2.  место Виктор Ћалдовић VII-4 

8. РАЗРЕД 

3. место - Милош Кнежевић VIII -4 



Честитамо ученицима и наставници Стевки Жунић на постигнутим резултатима и желимо 

пуно успеха на Републичком такмичењу! 

Такмичили смо се 

На Окружном такмичењу из хемије наши ученици су постигли одличне резултате. 

7. разред 

Александар Шнајдер, 1. место 

Дамјан Ћук, 1. место 

Маша Старчевић, 3. место 

Лена Смиљанић, 3. место 

8. разред 

Николина Калабић, 1. место 

Теодора Север, 3. место 

Александар Шнајдер се пласирао на Републичко такмичење. 

Честитамо ученицима и њиховим наставницама Светлани Буквић и Катарини Савић! 

Такмичили смо се 

Данас је одржано Регионално такмичење из биологије. Ученици наше школе постигли су 

одличне резултате. 

5. разред 

Лара Ђорђевић, 2. место 

Алекса Бућић, 2. место 

Лазар Новаковић, 3. место 

Дуња Ковачевић, 3. место 

Сава Станковић, 3. место 

6. разред 

Виктор Стешевић, 3. место 

8. разред 

Мина Зечевић, 3. место 

Јелена Ђорђевић, 3. место 

Милица Гавриловић, 3. мести 

Мина, Јелена и Милица пласирале су се на Републичко такмичење. 

Честитамо ученицима и њиховим наставницама Јасни Радосављевић и Бранки Кремић! 



Они су наш понос! 

Давид Лазић, ученик 7-5, на републичком такмичењу музичких школа у Новом Саду освојио 

је прво место. Браво, Давиде! 

 

Магиним стопама 

У оквиру манифестције Ужице-Престоница културе Србије, у Народном позоришту изведен 

је балет Леа Делиба ,,Копелија” у кореографији Љубинке и Петра Добријевића.  Част да 

наступају имале су наше ученице, полазнице балетског студија ,,Мага Магазиновић’’ из 

Ужица. На сцени су заблистале Маша Јевтовић, Селена Стевановић, Јана Јовановић, Исидора 

Ђурић и Калина Тошић. Браво за балерине!      

 



    ПРОДУЖЕНИ БОРАВАК има два нова другара...     

Част нам је да вам их представимо... 

📢 Даме и господо, ово су Мрва и Прва!!! 

 

Деца међу нарцисима  

Данас је наша гошћа била Даница Јевтић Шишовић, директорка Културног центра 

,,Златибор". Наше ученике је упознала са програмом фестивала ,, Деца међу нарцисима ,, и 

одржала ликовну радионицу у одељењу I-4. 

 



 

,, Мислиша 2024. '' резултати такмичења 

ПРВИ РАЗРЕД: 

3. награда Марко Ковачевић 

Похвале: Милица Антонијевић, Лазар Вујовић, Максим Деспић, Искра Дидановић, Игњат 

Игњатовић, Магда Маринковић, Нађа Ћатић и Давид Филиповић 

ДРУГИ РАЗРЕД 

2. награда Ђорђе Радовановић 

3. награда  Анђела Арсенијевић 

Похвале: Јанко Вилотијевић, Павле Вукотић, Лена Грбић, Стефан Јагодић, Максим 

Максимовић и Ђорђе Тоскић 

ТРЕЋИ РАЗРЕД 

2. награда Ница Гускић 

Похвале: Дуња Брадић, Калина Даниловић, Хана Дрндаревић, Ђорђе Синђић, Вељко Станић 

и Лазар Тодосијевић 

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

3. награда Виктор Марјановић 

Похвале: Николина Давидовић, Јана Јовановић и Нађа Шуњеварић 

Честитамо ученицима и њиховим учитељима на оствареним резултатима! 

 

 

 

 



Они су наш понос! 

Марко Бошковић, ученик 5-1, на Републичком такмичењу музичких школа у Новом Саду 

освојио је друго место. Браво, Марко! 

 

На Републичком такмичењу ученика музичких школа Србије 7 ученика Музичке школе 

"Војислав Лале Стефановић"  у класи проф. Александра Радојичића остварили су запажене 

резултате. Међу њима и ученици наше школе. Поред Давида Лазића и Марка Бошковића, и 

наши Новак Лазић 5-4 и Давид Делић 6-2 освојили су  2. награду. Честитке свима! 

 

 



МАЛИ БАШТОВАНИ 

На часу света око нас, ученици одељења I-3 су засадили нану и босиљак. Пратићемо како 

напредује њихова одељењска башта.🌱 

 

Данас је 7-1 са наставницом Иваном Чукановић посетило две изложбе. Једна је "Читање 

слика" Љубомира Симовића захваљујући којој су ови млади људи имали прилике да уживо 

виде скулптуре Олге Јеврић, слике Љубице Сокић, Владимира Величковића, Марка 

Челебоновића и многих других. Друга изложба су "Стриповјетке" тј. стрипови рађени по 

мотивима приповедака Петра Кочића у Градској библиотеци. Ето у граду хране за душу, 

треба само прошетати! 

 

 

 



"Мали Пјер" 

Ово су Лена Смиљанић 7-5,  Вукашин Жунић 5-5 и Алекса Давидовић 7-3. Лена и Алекса  су 

освојили 1. награду, а Вукашин 2. на окружном такмичењу за карикатуру "Мали Пјер". Све 

троје су остварили пласман на републички ниво😀.  Честитамо! 

 

,,Мали Пјер"- велики успех! 

Наши најмлађи ученици су на Окружном такмичењу за најбољу дечију карикатуру ,,Мали 

Пјер" били веома успешни. 

1. место Марушка Милић IV-3 

1. место Николина Маринковић I-2 

1. место Нина Станић III-2 

2. место Христина Максимовић I-4 

Честитамо ученицима и учитељима Радмили Шуљагић, Александру Лојаници, Невени 

Милосављевић и Јелици Лучић и желимо пуно успеха на Републичком такмичењу. 

 



 

На Филолошком факултету у Београду, 7. априла одржано је Републичко такмичење из 

енглеског језика. У конкуренцији од преко 2300 ученика, Страхиња Јанковић 7-4, освојио је 

4. место. Браво, Страхиња! 

Да се не заборави и не понови! 

Вечерас је у нашој школи одржан јавни час поводом обележавања Дана сећања на жртве 

холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом светском рату. Ово књижевно-

уметничко вече дело је заједничког рада ученика Прве основне и ОШ "Димитрије Туцовић" 

из Чајетине. Часу су присуствовали ученици и наставници наше и чајетинске школе. 

 

 

 



 

Поздрав из Београда! 

У оквиру Ерасмус пројекта Стемпо који реализују Педагошки факултети Универзитета у 

Софији, Љубљани и Београду, а у партнерству са Издавачком кућом Клет, овог викенда се 

одржава обука за учитеље из Бугарске, Словеније и Србије за реализацију STEM/STEAM 

активности за ученике млађих разреда. Међу 15 изабраних учитеља из Србије налазе се две 

учитељице наше школе - Биљана Богдановић и Невена Милосављевић. Честитамо и срећно! 

Сви се радујемо новим активностима од септембра. 

 

На републичком такмичењу из физике, одржаном за викенд у Аранђеловцу, лепе вести....  

 Лена Смиљанић, 7.разред, нам  доноси 2.место 😊👏👏👏 

Све похвале и за Мају Тодоровић, 8.разред.  

Браво за Андријаше и наставницу Маријану Станковић 



Још један пласман на републичко! 

На Окружном такмичењу из историје, које је одржано у ОШ "Димитрије Туцовић", Марко 

Селаковић је освојио треће место и пласирао се на републичко такмичење. 

Честитамо Марку ❤ и његовом наставнику Николи Бацетићу! 

Почетак Недеље каријерног вођења и професионалне оријентације, наши ученици из ИО 

Стапари посветили су еколошким активностима. Заједно са предшколцима садили су нове 

биљке, неговали посађене и сређивали двориште. У оквиру ове лепе акције ученици су 

поставили и кућице за птице. 

 

Најављујемо почетак Недеље каријерног вођења и професионалне оријентације ! 

Старији ученици су на часу физичког и здравственог васпитања већ одговорили на тему: 

"Уради сам.." и дали пример млађим ученицима како, од справа и реквизита ,  направити 

спортски полигон. Уз мало маште и добре воље сваки час физичког у сали може бити 

забаван ! 

 



Ученици одељења 4-5 упознали су се са начином израде привезака. Своје умеће представио 

им је Дуњин тата. Осим израде привезака ученицима је причао о сеоском туризму којим се 

бави њихова породица. 

 

Еколошке активности у оквиру Недеље каријерног вођења у ИО Качер. 

 

 

 

 

 

 



Данас су ученици одељења ||| 3 сазнали тајну настанка играчака хеклањем уз помоћ и 

инструкције Миличине баке.  Испробали и покушали да науче како се то ради а затим 

представили цртежом. 

 

"ПАЖЉИВКОВА СМОТРА" ЗА ВЕЋУ БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У САОБРАЋАЈУ 

Општинско такмичење у оквиру "Пажљивкове смотре 2024" одржано је данас у Свечаној 

сали Градске куће уз учешће предшколаца и ученика првог и другог разреда ужичких 

основних школа. Пројекат спроводи Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије у 

сарадњи са Саветом за безбедност саобраћаја града Ужица, Секцијом за безбедност 

саобраћаја ТШ "Радоје Љубичић", Полицијском управом Ужице и Удружењем "Родитељ". 

Наши најмлађи ученици, предшколци, прваци и другаци су били учесници овог такмичења. 

Предшколци су освојили 3. место док су прваци и другаци били пети. Честитамо свим 

учесницима! 

 



 

Вечерас је отворен фестивал 

 ,, Ужички стрип сусрети 3" и  додељене су награде најуспешнијим ученицима на ликовном 

конкурсу  ,, Стрип каиш ".   Андријаши и овај пут веома успешни: У категорији ученика од 1. 

до 4. разреда 2. место је освојио  Давид Инђић III-4,  1. место у категорији од 5. до 8. разреда 

освојила је  ученица Нађа Дрндаревић V-1.  Наш ученик Саво Станић I-3, освојио је награду 

за најбољег најмлађег учесника  на конкурсу за најбољи стрип каиш. Честитамо ученицима и 

њиховим менторима Верици Гогић, Бранки Марковић и Софији Стојковић!      

 

 



Ученици IV-1 су, у оквиру Недеље каријерног вођења и професионалне оријентације, 

посетили фитнес студио Грацилис и упознали се са основама пилатеса и јоге. Хвала Милени 

на издвојеном времену и труду. 

 

 

Недеља каријерног вођења 

Данас су ученици 2. и 4. разреда и предшколци угостли  др  Бојану Краишник из 

Ветеринарске амбуланте "Шмакић вет.". Андријаши су се, на обострано задовољство, 

упознали са занимањем ветеринара. 

 

 

 



Синоћ је, као резултат сарадње наше школе и Основне школе "Димитрије Туцовић" из 

Чајетине, одржан други јавни час поводом обелжавања Дана сећања на жртве холокауста, 

геноцида и других жртава фашизма у Другом светском рату. Овај пут домаћин је била 

Основна школа "Димитрије Туцовић". Часу су присуствовали ученици и наставници обе 

школе. 

 

Право уживање! 

 У посластичарници ,,Стапарски Андријаш" нови слаткиш у понуди - интегралне палачинке 

слатког и сланог укуса. Прича се да су веома укусне! 🙂 

 

 

 

 

 



Дан планете Земље  

Јуче је обележен Дан планете Земље, међународна иницијатива којој је главни циљ да се 

подигне свест о заштити животне средине и очувању планете. Ученици одељења II-1 су га 

обележили на  часу ликовне културе а  III -3 на часу дигиталног света. 

 

Ученици VI3  су на часу слободне наставне активности, сачувајмо нашу планету, обележили 

Дан планете Земље акцијом чишћења плаже и дела стазе кроз тунеле до мале 

хидроелектране. Акција је одржана у понедељак, 22.4. 

 

 

 

 



У оквиру Недеље каријерног вођења предавање на тему Ментално здравље, ученицима 

седмог и осмог разреда,  одржала је др Милица Цвијетић. 

 

Бринемо о животној средини и учимо нове вештине . Кокице на менију. 💕 

 

 

 

 



СА ДОМАРОМ У ЦЕНТРУ ЖИВОТНИХ ВЕШТИНА 5-4 

Наш Центар животних вештина је почео са радом прошле године. Тада су ученици 

предметне наставе прошли обуку и били веома заинтересовани. 

Данас су ученици 5-4, уз помоћ нашег домара, научили да: 

промене сијалицу,  користе либелу, користе ПП апарат, промене осигурач, закуцају ексер,  

зашрафе… И још пуно тога смо сазнали и имали прилику да сами урадимо. Велико хвала на 

труду и стрпљењу! 5-4 

 

 

 

 



Ткачи, плетиље, кројачи,... 

Ученици разредне наставе из ИО Стапари су данас ткали, плели, шили, а све у духу 

подсећања на оно чиме су се баке бавиле у слободно време. 

 

Недеља каријерног вођења је тек на половини, а бројне занимљиве активности су иза нас. 

Ученици 5-3 и 6-4 на часу биологије садили су биљке и тако спојили лепо и корисно. На овај 

начин су обележили и Дан планете Земље. У оквиру екологије придружили су им се и 

ученици 5-1. У сусрет ускршњим празницима правили су јаја од рециклираног материјала.  

Ученици 6-2 и 8-3 угостили су дипл. инж. Госпаву Миловановић, мајку наше ученице, са 

којом су разговарали о значају и заштити шума.  Сутра нас чекају нове активности! 

 

 

 

 



Данас су наши драги гости били предшколци из ужичких вртића. Уживали су уз наш ,, Хорић 

" и у позоришној представи ,,Побуна у библиотеци" коју је извео Драмски клуб ,, Цепелин 2 

". Хвала на посети      

 

Читање слика 

Чланови ликовне секције учествовали су у ликовној радионици у Градској галерији. На 

радионици "Читање портрета великана" млади уметници анализирали су слике, али су 

показали и своја умења. Сјајан утисак оставиле су Ленка Росић, пијанисткиња, и балерина 

Јана Јовановић. Захваљујемо Зорану Цветићу, директору галерије, и свим учесницима. 

 

 

 

 

 



 

Ликовне радионице ,,У сусрет празницима" 

Одељење II-5 jе правило цветне аранжмане а III - 3 - витраж јаје. Хвала родитељима, бакама, 

секама што су нам улепшали дан. 

 

 

Стапари су данас били центар уметности , духовности и племенитих вештина ! 

 Ученици су имали част да се упознају са начином израде икона , материјалима који се том 

приликом користе и техникама осликавања . 

 Захвалност дугујемо  госпођи  Ванди Станојевић , која се овим послом бави преко двадесет 

година и осликава иконе у византијском стилу. 🍀 

 

 

 



 

Одељења IV -1 и IV-2 обележила су Дан планете Земље низом активности - квизом, 

рециклажом предмета као и на часу ликовне културе. Кроз игру и забаву ученици су стекли 

нова и корисна знања. 

 

 



Данас су ученици II4 угостили баку своје другарице и стекли једно ново искуство. Сви заједно 

су имали прилику да ушију дугме, али и да учествују у сађењу јагода које су добили на 

поклон од специјалног и драгог госта!    🍓😊🍀 

 

Недеља каријерног вођења 

Трећаци су се упознали са разним занимањима и имали низ занимљивих активности. 

Валентина бака нас је упознала са свим дужностима, изазовима али и чарима занимања 

медицинске сестре, добили смо веома корисне савете за критичне ситуације. Посетили смо 

аутомеханичрску радионицу, где нас је Немањин тата упознао са предностима и манама 

аутомеханичарског  заната. Затим смо  испробали технику плетења уз помоћ Хеленине баке. 

Сташина бака нас је такође учила да плетемо а Петрина бака нам је показала уметност  

прављења цветних аранжмана и како да садимо цвеће. Посетили смо и фитнес центар и 

уживали у вежбању. Једна лепа недеља је иза нас 🙂 

 

 

 



Палеонтолог је? 

Одговор на ово питање добили су ученици 7. разреда. А да све није остало само теорија, 

показали су својим радовима - правили су фосиле. 

 

Млади предузетници 

Ученици разредне наставе из ИО Стапари су посетили самосталну занатску радњу ,,ЈАНЕКС" и 

упознали се са начином прераде дрвета. Учествовали су у целокупном процесу обраде 

дрвета до финалног производа. Веома име се допало и изјавили су да би волели да се баве 

овим занимањем када порасту. 

 

 

 

 

 



Шта кад се заљубим? 

У оквиру Недеље каријерног вођења за одговором су трагали ученици 5-2 заједно са 

психологом Александром Поповић, мајком наше ученице. У исто време су се и на практичан 

начин упознали са овим занимањем. 

 

Наши најмлађи Андријаши, ученици првог разреда, имали су прилику да се упознају са 

разним занимањима. Родитељи су се потрудили да на најбољи начин представе своја 

занимања. Хвала на посети, труду и издвојеном времену!      

 

 



У сусрет празницима🐇🥚 

Ликовне радионице у одељењима IV-4, II-3 и III-2. 

 

Другари из ИО Качер су се у Недељи каријерног вођења упознали са занимањем 

ветеринара. Данас су били вредни и креативни шарајући јаја за Васкрс. 🐇 

 

Креативни ђаци у ИО Стапари  

 

 

 



На часовима технике и технологије у ИО Стапари, у оквиру Недеље каријерног вођења,  

ученици су поправили чивилуке, плели подметаче и сређивали зидове. 

 

Да видимо: како пружити прву помоћ 

Данас нам је у посети био стручни сарадник из Црвеног крста, Данило Старчевић. Упознао 

нас је са организацијом и позвао да се придружимо. Имали смо прилику да научимо и 

практичне вежбе из прве помоћи. Хвала на посети! 

 

 

,, ЕКО МАСКЕНБАЛ " 

За крај ове седмице, а као део обележавања Дана планете Земље, у нашој школи одржан је 

маскенбал. Тема је била екологија а наши ученици су се, уз помоћ својих креативних 

родитеља, потрудили да овај дан дуго памтимо. 

У прилогу је само део фотографија уз које ћете, сигурни смо, уживати.🙂 

 



 

 

Ученици 4.разреда су угостиле једну баку, ученице наше школе. Бака Милка Синђић је деци 

вешто показала технике плетења и исказала огромну љубав према старом занату. 

Радионица је реализована у оквиру Недеље каријерног вођења. 

 



Они су наш понос!🎻 

На VI такмичењу гудача одржаном у Музичкој школи ,, Војислав Лале Стефановић " наши 

ученици су били веома успешни. 

Лука Марић  3-3  1. награда и награда за најперспективнијег младог уметника 

Зое Тодоровић 3-2  1. награда, Маша Росић 3-3  1.награда, Анастасија Гаврић 3-5   2. награда,  

Хана Дрндаревић 3-2   2. награда, Софија Стојановић 3-5  2. награда, Неда Савић 4-4     1. 

награда, Сара Трифуновић 4-4    2. награда, Марта Тошић 4-4    2. награда, Александар Делић 

6-2   2. награда, Калина Тошић 8-4   2. награда 

Браво      

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Синоћ је у Народном позоришту одржан Други фестивал хорова основних школа Града 

Ужица. Поносни смо на наш хор којим  руководи наставница Јасминка Гајић. 

 

На Другом фестивалу хорова основних школа Града Ужица градоначелница др Јелена 

Раковић Радивојевић уручила је повеље Споразума о сарадњи између Града Ужица, 

установа културе Града Ужица и високошколских установа, установа средњег, основног и 

предшколског образовања. У име наше школе повељу је примила Лена Смиљанић, ученица 

7-5. Школа је поносна на своју представницу. Ова свестрана девојчица подједнако је 

успешна на такмичењима из природних и друштвених наука, а освојила је  награде и на 

ликовним конкурсима. 

 

 



Такмичили смо се...  

Окружно првенство у атлетици: Одржано је 10. 5. 2024. на стадиону у Бајиној Башти. 

Категорија 5. и 6. разред (појединачно) 

*Скок увис Калина Босић 6-4 (диплома за освојено 2. место);  *600 m Вукашин Арсенијевић 6-

2 (диплома за освојено 1. место);  

Категорија 7. и 8. разред (појединачно и екипно) 

МУШКА ЕКИПА: 

*100 m Крста Кузељевић 8-3 (диплома за освојено 3. место);  *300 m Петар Јованетић 7-2 

*800 m Драган Маричић 8-3 (диплома за освојено 2. место);  *скок увис  Давид Милутиновић 

7-3;  *скок удаљ Јован Ненадић 8-1;  *бацање кугле Јован Радовић 8-1;  

*штафета 4 × 100 Давид Милутиновић 7-3, Јован Радовић 8-5  , Јован Ненадић 8-1, Крста 

Кузељевић 8-3 (3.место); Мушка екипа је освојила треће место. 

ЖЕНСКА ЕКИПА: 

*100 m Селена Стевановић 7-5;  *300 m Невена Миловановић 7-3;  *600 m Емилија Старчевић 

8-2;  *скок увис Нина Гавриловић 7-3;  *скок удаљ Сара Даниловић 7-1;  *бацање кугле Јана 

Ђорђевић 8-1 (диплома за освојено 3. место);  *штафета 4 × 100 m Сара Даниловић 7-1, Нина 

Гавриловић 7-3, Невена Миловановић 7-3, Селена Стевановић 7-5 (3. место);  Женска екипа је 

освојила треће место. 

На међуокружном првенству у Прибоју, 16. маја, такмичиће се првопласирани ученик 

шестог разреда Вукашин Арсенијевић. 

Честитке Андријашима и наставници Кристини Ђорђевић-Љубичић! 

 



Ученици 7-6 разреда ИО Стапари су веома успешно реализовали пројектну активност" 

Креирање мини биома". Њихов задатак је био да истраже карактеристике одговарајућег 

биома и живи свет,прикупе одговарајуће податке,осмисле модел биома и презентују 

резултате свога рада. Колико су били успешни у томе показују њихови радови. 

 

Поздрав из Аранђеловца од наших четвртака👋     

 

 

 

 



Још један успех Андријаша! 

У Пожаревцу, на Републичком такмичењу из географије, Андријаши одлични! Дамјан Ћук 

освојио је прво, а Лена Смиљанић треће место. Обоје су ученици седмог разреда. 

Све честитке Дамјану и Лени, и њиховој наставници Стевки Жунић!❤ 

 

Још један пласман на Републичко!!! Поносни... 👏😊😊 

Данас је у Прибоју одржано Међуокружно првенство из атлетике.  

 Вукашин Арсенијевић, ученик 6/2, освојио је  ПРВО место у трци на 600 m (категорија 5. и 6. 

разред) и  пласирао се на Школску олимпијаду у Новом Саду крајем маја. 

Браво мајсторе!!! Све честитке и за наставницу Кристину Ђорђевић Љубичић! 

 



Наши другаци су се вратили са Златара. Дивне успомене носе са наставе у природи!🌲      

 

Деца међу нарцисима 

На 32.Међународном дечијем фестивалу ,, Деца међу нарцисима ,, , у организацији 

Културног центра Златибор,  наша школа је добила посебну награду као школа чији су 

ученици послали највише ликовних и литерарних радова.  Хвала организаторима који су се 

потрудили да овај дан дуго памтимо.      

 

 

 

 

 

 

 



Поздрав са екскурзије 👋😊 

Андријаши, наши петаци, у Крагујевцу, Јагодини, Свилајнцу... 

 

Петаци на екскурзији - 2. део 

Природњачки центар у Свилајнцу након посете манастиру Манасија 😊👋👋👋 

 

 



Правац Европа! 

На републичком нивоу такмичења Национална географска олимпијада ДАМЈАН ЋУК освојио 

је прво место и као најбољи на листи ученика основних школа пласирао се на Европску 

географску олимпијаду. Лена Смиљанић и Александар Шнајдер освојили су одлично треће 

место. Мало је рећи сјајни сте. 

Поштовање и честитке Дамјану, Лени и Александру, и њиховој наставници Стевки Жунић. 

 

Лепа реч далеко се чује! 

Кад се удруже таленат и љубав према писаној речи и говорништву,  настане беседа Јована 

Гогића "Породица - окосница правих вредности". Њоме је данас на такмичењу у 

беседништву, у организацији ОШ "Алекса Дејовић", овај млади аутор освојио прво место.  

Јоване, све честитке! 

 



Од наших првака     . Поздрав са Златибора 👋 

 

Данас је  у нашој школи одржана промоција Музичке школе ,, Војислав Лале Стефановић". 

Уживали смо у изведбама талентованих ученика.🎻🎹🎷 

 

МАЛИ ПЈЕР - ВЕЛИКИ УСПЕХ 

На Републичком нивоу такмичења за најбољу дечију карикатуру ,, Мали Пјер ,, изузетан 

успех наших ученика! Николина Маринковић I-2 освојила је 2. награду док је Лена 

Смиљанић VII-5 освојила 3.награду.  Честитамо Николини и Лени и њиховим менторима 

Александру Лојаници и Милану Антонијевићу! 

 



Наши прваци су уживали у цртаном филму ,, Мачке у музеју" који су гледали у Културном 

центру Златибор. Присуствовали су и отварању изложбе ,, Дани словенске писмености и 

културе,,. Најмлађи Андријаши се захваљују на  гостопримству и дивно проведеном 

времену.      

 

Такмичили смо се 

На Републичком такмичењу из хемије Александар Шнајдер добио је похвалу. Честитамо 

Александру и његовој наставници Катарини Савић! 

 

Са доделе награда "Мали Пјер" 

Наше ученице Николина Маринковић 1-2 и Лена Смиљанић 7-5 примиле су награде на 

такмичењу за најбољу дечју карикатуру "Мали Пјер". Николина је освојила 2, а Лена треће 

место. 

Честитамо нашим младим уметницама! 

 



 

2 ЗЛАТА НА РЕПУБЛИЧКОМ!!! 

Враћамо се са 2 златне медаље са Олимпијских спортских игара ученика Републике Србије у 

Новом Саду ! 

ВУКАШИН АРСЕНИЈЕВИЋ је освојио прво место у  трци на 600м, а 

СЕРГЕЈ КУРЋУБИЋ прво место у катама у каратеу. 

Браво Андријаши, свака част!!! 

Браво за њихову наставницу Кристину Ђорђевић Љубичић!!! 

 

 

 

 



Поздрав од наших трећака и најмлађих ученика из ИО Стапари који су на настави у природи 

у Врњачкој Бањи. 

 

Делић атмосфере са Школске олимпијаде у пливању, одржане 29.5.2024. у Новом Саду. 

Прву основну школу краља Петра II, представљали су:  

Јелица Буквић ( дисциплина краул, категорија 1. и 2. разред),  Светлана Милановић ( 

дисциплина краул, категорија 3. и 4. разред), Андрија Радовић ( дисциплина прсно, 

категорија 3. и 4. разред),  Валентина Јањић ( дисциплина леђно, категорија 3. и 4. разред),  

Валентина Стојановић ( дисциплина делфин, категорија 7. разред), Јован Радовић ( 

дисциплина краул, категорија 8. разред),    Јана Ђорђевић ( дисциплина краул, категорија 8. 

разред) и Милица Гудурић ( дисциплина прсно, категорија 8. разред).  

Ускоро очекујемо објављивање званичних резултата наших такмичара на сајту Школског 

спорта Србије. Честитке победницима и свим учесницима на борби за што бољи пласман на 

Олимпијско спортским играма ученика Републике Србије. 

 



⚽Мали фудбал у Првој ОШ⚽ 

Данас је почео турнир петака у фудбалу. 

V-4 / V-5 - 0:0 (пеналима 3:2) 

V-2 / V-3 - 1:5 

У сјајној атмосфери , у финале, које је на програму следеће недеље, пласирали су се V-4 и V-

3. Уживајте и у кратком фото извештју са полуфиналних утакмица 

 

 

Већ једну школску годину, на часовима камерне музике, са наставницом Недом 

Арсенијевић, веома успешно раде,  свирају и укрштају ноте у два гласа, Софија Вуковић и 

Новак Лазић, млади саксофонисти, ученици 3. разреда Музичке школе "Војислав-Лале 

Стефановић"  и 5. разреда Прве основне школе краља Петра Другог из Ужица. 

Њихови заједнички наступи испраћени  су аплаузима и одушевљењем публике, како због 

лепог свирања тако и због сценског наступа. 

Надамо се да ће ови млади уметници наставити са заједничким наступима и ускоро нас 

изненадити мини концертом. 



 

      Уживо из Стапара       

Испраћамо наше осмаке... Срећно децо!!!              

 

            Андријаши и активности на води...  

Петаци уживали на градском базену... Настављена пракса од прошле године на задовољство 

ученика  5/1, 5/2 и 5/3 😊 

 



Наши предшколци су 31. V 2024. учествовали у програму у оквиру пројекта "Књига главу 

чува" који "Народна библиотека" реализује у партнерству са Удружењем "Колектив Ужице."  

Том приликом је реализована радионица "Загонетне приче" у циљу развијања културе 

читања, неговања солидарности и других важних циљева. Радионица је део програма "Ера 

културе - Ужице престоница културе Србије 2024" године. 

Наши предшколци  су том приликом наступили кроз четири плесне тачке и показали своје  

рецитаторске способности.  Програм се завршио акцијом донирања књига за размену књига 

путем мреже ужичких Малих бесплатних библиотека. 

 

Прва награда на конкурсу "Улога и значај гусала у традицији нашег народа" за нашу Нeду 

Пећинар. Браво, Нeдо! 

 

 



ЈЕДАН ЦВЕТ МЕЊА СВЕТ 

Неформална група МЛАДИ ЗА СЕЛО из Злакусе,заједно са наставницом биологије Драганом 

Дулановиц Суботић, је  реализујући пројекат “ЈЕДАН ЦВЕТ МЕЊА СВЕТ” организовала  

радионицу за децу школског узраста у Стапарима, у оквиру једне од својих активности  

названој  БИО ВИКЕНД. Циљ радионице  био је да се деци скрене пажња на угроженост и 

битност инсеката опрашивача и њихов утицај на читав наш биодиверзитет, са посебним 

освртом на немедоносне пчеле. Предавањем ,деца су подстакнута на креирање и 

постављање кошница („хотела за пчеле“) са циљем повећања и очувања броја опрашивача у 

локалној средини. На сликовит начин деци је приближен појам и значај селективног 

(мозаичког) кошења ради стварања услова за опстанак и „повратак“ лептира, као једне 

врсте опрашивача и колорита села. Програм се реализује у оквиру петогодишњег пројекта 

„Заједно за животну средину“ који  спроводе Београдска отворена школа (БОШ) и Америчка 

агенција за међународни развој (УСАИД) у сарадњи са Младим истраживачима Србије 

(МИС), Међународном унијом за заштиту природе (ИУЦН), удружењем ЕНЕЦА, 

међународном organizacijom The Натуре Conservancy (ТНЦ) и Америчком привредном 

комором у Србији (AmCham). 

 

ТВ Андријаш опет са вама 

Захваљујући предусретљивости ТВ5 и нашој Зорици Милић Јовановић (неће се љутити што 

смо је присвојили), снимили смо свој други ТВ Андријаш. Шта смо урадили, можете видети 

сутра, 6. јуна, на каналу ТВ5 у 18 часова, па 22 и 30. Реприза је у петак у 8 часова. Ако 

случајно  пропустите емисију (намерно, знамо да нећете), можете је погледати на Јутјубу и 

фејсбук страници ТВ5. Хвала ТВ5 и нашој Зорици! 

 



У оквиру обележавање 5. јуна - Светског дана заштите животне средине, наши петаци су у 

оквиру Еколошке секције правили кућице за птице. Трећаци су овај значајан датум 

обележили писањем еколошких порука. 

 

Наши предшколци Зечићи, уживали су у лепом времену и играма на  плажи.🌞 

 

 

 

У суботу 08.06. одржана је ликовна радионица технике фротажа у простору КДЦ 

"Рефлектор" у Горјанима.  Радионица је реализована сарадњом наше школе и КДЦ 

"Рефлектор", а подршку је дала и општина, тако што је обезбедила превоз ученика. На 

радионици су учествовали ученици 3. и 4. разреда, чланова Ликовног клуба, Центра за 

таленте и даровити ученици виших разреда. У улози медијатора били су: Милица Николић и 

Милан Антонијевић. 



 

 

Поносни на њихове успехе 

Ученик Лазар Мијатовић 6-1, 4. је разред Музичке школе ,, Војислав Лале Стефановић" у 

класи професора Ђорђа Васиљевића. У претходних месец дана Лазар је освојио чак четири 

прве награде на интернационалним фестивалима. Браво, Лазаре,! 

 

 



Овако славе Андријаши! 

 

 

🏆⚽ 5/3 шампиони ⚽🏆 

Завршен је турнир у малом фудбалу, а у узбудљивом и неизвесном финалу, екипа 5/3 је 

савладала 5/4 са 3:1. Јанковић, Савић и Кнежевић су били стрелци за 5/3, а Миндеровић за 

5/4. 

Поздрав уз фото извештај са финала и видимо се следеће школске године👋💥      

 

 



,, Кенгур без граница 2024. " 

На Међународном математичком такмичењу ,,Кенгур без граница ", у организацији 

Друштва математичара Србије, за остварен запажен резултат похваљенo је 19 наших 

ученика: 

2.разред: Павле Китић, Богдан Стевановић, Михајло Марковић и Страхиња Ковачевић 

3.разред: Дуња Брадић, Хана Дрндаревић, Ђорђе Синђић, Анастасија Гаврић, Ница Гускић и 

Матеја Калабић 

4.разред: Јана Јовановић, Ива Сретеновић, Виктор Радивојевић и Николина Давидовић 

5. разред- Ленка Средојевић 

7.разред: Александар Шнајдер, Дамјан Ћук, Маша Старчевић и Алекса Вучковић 

Браво, децо!  

 

 

Амбијентална настава  

Ученици разредне наставе наше школе, ИО Стапари, заједно са предшколском групом, 

наставу су реализовали у Стапаркој бањи. 😍 

Уживајте у фото извештају 😊 



 

 

Завршна приредба наших предшколаца              

ИО Стапари 😍 

 

 



Четвртаци су последњи дан са учитељицама уживали у игри и дружењу  

 

Завршна приредба Колибрића, наших предшколаца 🎉💃🕺🎶🎶 

 

 

 



Сачувајмо нашу планету 

За крај школске године, у оквиру Географске секције, ученици одељења V-1  и V-2 су 

израдили паное на тему очувања животне средине. 

   

 

 

 

 

 

 



Ђак генерације Прве основне школе краља Петра II је Маја Тодоровић. 

 

Јуче је у Градском културном центру одржан традиционални пријем за најуспешније 

ученике. 

Пре осам година школовање је започела једна изузетна генерација. 

Посебно ћемо похвалити оне који су се истакли упорношћу и радом током осам година и 

заслужили да буду носиоци Вукове дипломе. Деца која су показала да су научила једну од 

најважнијих лекција - да је знање врлина и богатство које вам нико никад не може одузети. 

Шта год да кажемо не чини нам се довољно добро, али користимо ову прилику да им 

честитамо и кажемо да смо бескрајно поносни на њих. Да  пожелимо целој генерацији пуно 

среће и успеха у даљем животу и школовању. Да још једном кажемо колико су важни и 

велики.  

Вукову диплому ове године добили су: 

Mаја Тодоровић - ђак генерације 

Јован Гогић 

Јелена Ђорђевић 

Теодора Миковић 

Нина Николић 

Николина Калабић 

Искра Јовичић 

Милица Гавриловић 

Теодора Север 

Јана Међедовић 



Андрија Зечевић 

Тијана Цветић 

Ђурђа Јаџић 

Невена Радојичић 

Честитамо и учитељицама и разредним старешинама ове сјајне деце! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

БРОНЗА ЗА ДАМЈАНА!!!🌍🌍🌎 

ДАМЈАН ЋУК, ученик 7. разреда, освојио је бронзану медаљу на јубиларној X Европској  

географској олимпијади, која је одржана на Копаонику од 28. јуна до 3. јула. 

Пред пут, за ТВ Андријаш, наш Дамјан је скромно рекао да очекује да му на такмичењу буде 

лепо. Ми се надамо да је тако и било, а његова бронзана медаља за нас сија као злато.  



Да подсетимо: такмичење се одвија у три дела - мултимедијални тест, теренски рад, тест-

есеј у коме такмичар износи своје мишљење, запажања и предлоге у вези са задатом 

темом, а све то на енглеском језику. Поред језика, неопходна су знања из биологије, физике, 

математике... 

Мада смо од Дамјанове наставнице Стевке Жунић сазнали да су због временских прилика 

неки садржаји уживања ради изостали, као и да је теренски рад био нешто тежи, с 

нестрпљењем очекујемо сусрет с Дамјаном како бисмо добили информације из прве руке. 

Мало је рећи: Браво, Дамјане!!! 

 

 

 

Лепе вести стижу из Београда! 

Првој основној школи додељена су средства за реализацију пројекта "Замена старог 

школског намештаја", на Јавном конкурсу Министарства правде - Опортунитет.  

Данас је у згради Народне скупштине потписан Уговор између Владе Републике Србије, коју 

је заступала министарка правде Маја Поповић, Министарства просвете и наше школе. 

Ова средства значајно ће допринети, уз  реконструкцију школске зграде, да наши ученици у 

новој школској години имају још квалитетније и лепше услове. 



 

 

Лепе вести и на распусту🌞 

Наш ученик Сергеј Курћубић освојио је златну медаљу у катама на МОСИ играма.     Сергеј је 

члан Карате клуба ,, Ужице". 

Браво, Сергеј!  

 



И тако, наша Слобица склопи законе и правилнике, стави печат на место секретара школе и 

већ од данас крену у највеће пензионерске подухвате. 

Срећно, Слобо!❤ 

И даље твој, колектив Прве основне школе! 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


